



**Данное издание оцифровано  
в Воронежской областной  
универсальной научной библиотеке  
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>

<http://vk.com/vounb>

e-mail: [vounb@mail.ru](mailto:vounb@mail.ru)

+7 (473) 255-05-91



Газета основана  
и издается  
в Воронеже  
с 20 мая 1917 года

# КОММУНА

№ 125 (24761). Суббота, 12 августа 2006 года.

Адрес в Интернете: www.kommuna.ru

## С праздником, строители!

Уважаемые строители!  
От всей души поздравляю вас с наступающим профессиональным праздником.

Уважение и доверие к людям вашей профессии шлифовали века. Руки строителей возводили первые стены воронежской крепости. Трудом зодчих и мастеров прирастал Воронеж, становясь центром Черноземья. Строители всем миром возрождали города и сёла области из руин и пепла Великой Отечественной войны. Превращали послевоенные окраины в жилые микрорайоны.

И сегодня шестидесятилетний отряд строителей на переднем крае работ по возрождению региона. Свой праздник они встречают добрыми и масштабными делами. Кстати, по темпам строительства жилья наша область по-прежнему уверенно занимает второе место среди регионов Центрального федерального округа без учета Москвы и Московской области.

Будущее ставит перед строителями области сложные, но реальные задачи. И мощной армии мастеров своего дела, они вполне по силам.

С праздником вас, дорогие друзья! Желаю всем вам новых успехов в работе, крепкого здоровья, семейного счастья и благополучия.

Губернатор Воронежской области  
В.Г. КУЛАКОВ

Уважаемые руководители и работники учреждений и организаций строительного комплекса области, ветераны отрасли, профессора, преподаватели и студенты Воронежского государственного архитектурно-строительного университета, педагоги и учащиеся средних учебных заведений, готовящих специалистов-строителей!

От имени депутатов Воронежской областной Думы сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем строителя!

Ныне у этого праздника, учрежденного в честь людей самой мирной и созидательной профессии на земле, замечательный облик. Он будет отмечаться в пятидесятый раз!

Строительная отрасль неизменно играла в прошлом и играет сегодня важнейшую роль в жизни нашей страны. Ее состояние является самым объективным показателем экономического здоровья государства, благополучия граждан.

От всей души желаю всем воронежцам, занятым в строительном комплексе области, а также их родным и близким здоровья и благополучия, новых успехов и достижений во славу родного края, во имя России!

С профессиональным праздником вас, дорогие друзья!  
С Днем строителя!

Председатель областной Думы  
В.И. КЛЮЧНИКОВ



Этот снимок сделан вчера нашим фотокорреспондентом на 10-м этаже новостройки, которая растет на улице Антонова-Овсеенко в Северном микрорайоне Воронежа. Ведет строительство ЗАО «ВМУ-2». Прежде эта организация специализировалась на монтаже систем водоснабжения, отопления и канализации, но с середины 90-х годов достаточно внушительно и зримо заявила о себе на рынке жилья. Его возведено уже более 100 тысяч квадратных метров.  
НА СНИМКЕ: одна из лучших бригад каменщиков ВМУ-2, возглавляет которую Алексей Мезенцев.

## Квартирный вопрос стал вопросом жизни

Семь лет работники концерна «Энергия» не могут добиться выполнения решения суда

К пикетировавшим здание Арбитражного суда Воронежской области кредиторам концерна «Энергия» так никто и не вышел. Но люди и не задавались этой целью. Они намереваются обратиться с петицией выше – к председателю Федерального арбитражного суда Центрального округа, потому что, по их словам, «справедливости» от местного Арбитражного суда им ждать уже не приходится. В канцелярии представитель кредиторов получил консультацию о том, какие необходимые документы требуется приложить к обращению.

В своем обращении к председателю Федерального арбитражного суда Владимиру Поповцеву они выражают просьбу помочь с разрешением ситуации, которая одиннадцатый год не находит решения. Предприятие задолжало 40 своим бывшим работникам 25 миллионов рублей. Как в один голос утверждают пикетчики, в 90-е годы они строили дома хозспособом. Получали мизерную зарплату,



потому что работали за свои квадратные метры. И в 1995 году вместо того, чтобы вручить им ключи от новых квартир, руководство продало дом. Застройщики обратились в суд. Поскольку жилья добиться не удалось, работники подали заявление на изменение способа решения суда, чтобы квадратные метры возместили деньгами.

С 1999 года судебные приставы не могут их взыскать с ФНПЦ ЗАО НПК (о) «Энергия». Из-за отсутствия у должника денежных средств были арестованы не участвующие в производстве незавершенные строительством объекты спортивно-оздоровительного комплекса (СОК) по ул. Ворошилова. Привлеченный специалист-оценщик опре-

делил независимую рыночную стоимость СОК, достаточную для погашения требований всех кредиторов. И вот тут начинается катавасия. В своей петиции кредиторы утверждают, что руководство «Энергии» разработало схему уклонения от погашения задолженности и завладения арестованным имуществом. Также ситуация усугубляется тем, что по «искусственным» искам в качестве обеспечительных мер приостанавливается реализация комплекса.

Тем временем, бывшие застройщики бьются за свои права «как рыба об лед». Один раз им удалось получить от назначенной суммы восемь процентов. Но, как сами отмечают, это хоть и счастливая, но случайная. Деньг на адвокатов не хватает. Многие теряют надежду и здоровье в борьбе за справедливость. Антонина Фоменко выходит пикетировать сама, мужа, который работал в «Энергии», не пускает. Говорит «доходился до инфаркта». Нина Ива-

нова (фамилию она просила не называть) 38 лет проработала на предприятии. В последние годы не раз обивала пороги с просьбой выдать ей, если не ее законную, заработанную двухкомнатную квартиру, то хотя бы комнату в общежитии, чтобы за сыном инвалидом второй группы ухаживать. Парня из армии комиссовали – психически не здоров. «Мы шестером живем в двухкомнатной квартире на восьмом этаже. Он спокойный, тихий, любит уединиться, где-нибудь зайти в уголочек, но сами понимаете, не всегда получается. Однажды он надумал из окна... Мы его с дочкой еле удержали...» – со слезами на глазах говорит мать. Этот пресловутый квартирный вопрос, который ей приходится решать, заставит ее вскоре пойти на официальный митинг застройщиков. «Будем добиваться, – говорит она. – Должна же справедливость восторжествовать или как?..»

Галина РОХМИН.

## Стихия жертв не выбирает

В больницах Воронежа находятся 11 пострадавших от удара молнии в загородном лагере

«В Коммуне» за четверг сообщалось о трагедии, которая произошла в молодежном палаточном лагере Центра игровых технологий «Индейцы», расположенном в поселке Маклюк, что под Воронежем. Напомним, от удара молнии пострадало десять школьников в возрасте от 12 до 16 лет. Все они в то же утро были госпитализированы. Чуть позже за помощью к врачам обратились и воспитатели лагеря, видимо, из-за шокотого состояния не сразу почувствовавший недомогание. Об этом нам поведал председатель общественной организации «ЦИТ» Дмитрий Казьмин и методист лагеря «Индейцы» Владимир Фролов. По их словам, один из подростков, через которого прошел разряд молнии, по-прежнему находится в тяжелом состоянии – врачи делают все возможное для его спасения. Больше остальных пострадала также девочка, через которую тот же разряд ушел в землю. Остальные получили ожоги и контузии. По мнению Казьмина, детей спасло то обстоятельство, что все они спали на туристических ковриках, которые не пропускают электрический ток.

Кстати, вечером в среду (в 22.00) в Борисоглебске молния нанесла смертельный удар 19-летнему молодому человеку прямо на улице...

Юрий КОДЕНЦЕВ.

## ТОЛЬКО ДО 31 АВГУСТА

С 1 по 31 августа проводится ДОСРОЧНАЯ ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ «КОММУНА» на первое полугодие 2007г. ПО ЦЕНАМ ПРЕДЫДУЩЕГО ПОЛУГОДИЯ.

Советуем нашим читателям: если вы хотите ЭКОНОМИТЬ ДЕНЬГИ, то подписывайтесь в течение августа! ПОДПИСЫВАЙТЕСЬ НА «КОММУНУ» - газету, которая сближает людей, и вы всегда будете в курсе всех новостей! ПОДПИСЧИКИ УЧАСТВУЮТ В ПРИЗОВОЙ ИГРЕ.

ОСТАВАЙТЕСЬ С «КОММУНОЙ»!

## ВРЕМЯ НОВОСТЕЙ Воронежская область

Сколько в области миллионеров?

В налоговой службе Воронежской области зарегистрировались четыре миллиардера – столько же, сколько было и в прошлом году. Трое из них – индивидуальные предприниматели – сообщает информационное агентство «Интерфакс» со ссылкой на отдел по работе со СМИ Управления Федеральной налоговой службы. Согласно данным декларационной кампании 2006 года, число лиц, показавших, что они заработали за год больше одного миллиона рублей, увеличилось на 11 процентов. Теперь в Воронежской области 929 миллионеров. В налоговой службе отметили, что количество жителей, которые заработали за год от 500 миллионов до 1 миллиарда рублей увеличилось за год на два – до 30 человек. Большая часть миллионеров – индивидуальные предприниматели, есть также 47 нотариусов и один адвокат.

## «Ока» для инвалидов

56 автомобилей «Ока» закуплены за счет федерального бюджета для воронежских инвалидов. Выдача транспорта осуществляется по разрядке Главного управления труда и социального развития нашей области. Право на бесплатную машину предоставлено инвалидам, вставшим на учет в органах соцзащиты области до 1 января 2005 года.

## Война – не метод решения

Около 100 воронежцев поддержали всероссийскую акцию протеста против израильской агрессии в отношении народов Ливана и Палестины. Участники пикета собрались на площади Ленина с плакатами и транспарантами: «Нет войне в Ливане!», «Убийц мирных жителей – к ответу!», «Россия, не прогибайся перед Израилем и США!».

## Жильцам «отдали» 13 комнат

В главном управлении Росрегистрации по Воронежской области выданы документы на право собственности 13 комнат в муниципальных общежитиях. Однако, как сообщила пресс-секретарь Росрегистрации Ирина Червакова, «все жители этих комнат получили «зеленое» свидетельство по решению суда». Сегодня комиссия ведет работу по 33 общежитиям, а от граждан поступило уже 2800 заявлений на приватизацию. Активнее этот процесс идет в области – в Россоши право собственности получили жители четырех муниципальных общежитий, а в Острогожске – двух.

## Автобусы «под колпаком»

Профилактическая операция «Междугородный автобус» началась на территории области и продлится до 16 августа. Как сообщает в межрайонном отделе пропаганды областного Управления ГИБДД, помимо сообщения водителями правил дорожного движения, особое внимание будет уделено наличию водительского удостоверения соответствующей категории, соблюдению режима труда и отдыха, своевременному прохождению гостехосмотра и медицинского освидетельствования перед выходом на линию. Обращаем внимание читателей «Коммуны» на изменившийся телефон доверия УГИБДД – 20-20-65.

Сообщения подготовили:  
Дмитрий ДЕНИСЕНКО, Галина РОХМИН,  
Юлия САВЕЛЬЕВА, Николай СТАРЫХ.

## Теперь всплыл рынок «Речной»

Еще не разрешилась ситуация вокруг смены директора на воронежском рынке «Придача», а новый скандал разгорается вокруг другого рынка.

Территориальным управлением Роспотребнадзора по Воронежской области подготовлены и переданы в Федеральный суд Ленинского района Воронежа материалы о временной приостановке деятельности разнооптового имущественного комплекса «Речной». За невыполнение предписания Роспотребнадзора на директора рынка направлены материалы в суд для принятия мер.

Активизировавшаяся в арбузно-дынный период торговля на «Речном» обеспокоила живущих рядом людей. По их жалобам на загрязнение атмосферы выхлопами от тяжелых грузовиков, жуткую грязь, Роспотребнадзор вновь была организована проверка. Напомним, что инспектора уже не раз выносили предписания руководству рынка по поводу нарушений в организа-



ции торговли. В ходе недавних проверок вновь выявлен ряд нарушений санитарного законодательства предприятиями торговли и общественного питания, расположенных на территории «Речного». 16 индивидуальных предпринимателей привлечены к административной ответственности.

Галина РОХМИН.

## ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

По сведениям Воронежского гидрометеороцентра, сегодня днем по области облачно с прояснениями, местами кратковременный дождь, гроза, в отдельных пунктах сильные дожди; ветер юго-восточный умеренный, при грозах местами порывистый; температура плюс 22-27, по югу области до плюс 32. 13 августа по области – облачно с прояснениями, преимущественно без осадков, ветер юго-восточный умеренный; температура ночью плюс 13-18, днем плюс 24-29, по югу области до плюс 32. 14 августа по области – облачно с прояснениями, преимущественно без осадков, ветер юго-восточный умеренный; температура ночью плюс 14-19, днем плюс 26-31, по югу области до плюс 34.

Неблагоприятные дни и часы с 14 по 20 августа 16, среда (пик с 3 до 6 часов).

Татьяна ДУБКОВА, Центр инструментальных наблюдений за окружающей средой и геофизических прогнозов.

## КУРСЫ ВАЛЮТ

Валюта	Центральный Банк Российской Федерации		Наилучший курс в банках города Воронежа	
	Курс	Изменения	Покупка	Продажа
Евро	34.2039	(- 0.1813)	34.36	34.40
Доллар США	26.793	(+ 0.1192)	26.65	26.69

## Самый сладкий Спас

14 августа, в понедельник, по старому русскому православному обычаю отмечают «пчелиный праздник». В народном календаре он получил название – Первый, Мокрый, Медовый или Маковый Спас. Самый сладкий Спас, с наступлением которого, по народным верованиям, завершается лето.

14 августа, согласно церковной традиции, совершают омовение меда нового сбора, благословляют его и пекут всякую медовую вкуснятину – медовые пряники, блины, пироги, булочки, плюшки с маком и медом. С Медового Спаса начинается и длится до 27 августа Успенский пост – второй по строгости после Великого поста.

Не вредно, кстати, вспомнить старую традицию: раньше свежий мед несли в церковь для освящения, а затем раздавали – жадность в этот день могла раз и навсегда поставить крест на карьере пасечника. Пчела всегда считалась божьей труженицей, а потому и пчеловод на Руси призван был являть пример образцового христианина. И успехи его дела, как ни у кого другого, должны были стать следствием богоугодной жизни.

В Воронеже, где в последнее время возродили традицию празднования Медового Спаса, с 12 по 20 августа, на площади перед цирком, пойдет выставка-ярмарка меда и продуктов пчеловодства, организованная областной Общественной палатой при поддержке областной и городской администраций. Ярмарка по традиции соберет не только пчеловодов, но и мастеров декоративно-прикладного искусства, фольклорные коллективы области. Она будет работать ежедневно, с 9 до 19 часов, а открытие состоится сегодня в 12.00. Вся представленная продукция будет проверена Воронежской областной ветеринарной лабораторией.

Юлия САВЕЛЬЕВА.

В ожидании Медового Спаса корреспонденты «Коммуны» побывали на подворье, где живет воронежец Сергей Нечволод (на снимке), выпускник Воронежского политехнического института. В начале трудовой карьеры – представитель вертолетного завода, по долгу службы участвовавший в расследовании авиационных происшествий, исколесивший десятки городов в России и за рубежом. В свое время – весьма успешный специалист инвестиционной компании, занимавшейся торговлей акциями на фондовом рынке. В 1998 году в результате дефолта в одночасье потерял все, что нажил, но благополучно пережил депрессию и кардинально повернул свою жизнь – уехал в липецкую деревню и занялся разведением пчел. Достиг в этом деле совершенства – судя по меду. Впрочем, сам Сергей Борисович считает, что в пчелином деле предела совершенства нет...

Читайте в одном из ближайших номеров «Коммуны»!



# Будем строить - Отрасль работает на людей

**Какая по пути в Северный, после памятника Славы, следующая остановка общественного транспорта? Конечно же, «улица Хользунова», ответит большинство. И очень многие, особенно из тех, кто постарше и подольше живет в Северном, тут же уточнят: «Ну, та самая, старый аэропорт». Действительно, как напоминание о старом и безвозвратно ушедшем времени, здесь стояло здание прежнего аэропорта, вызывая не столько ностальгию, сколько чувство жалости своей убогостью и неприкаянностью на фоне современных многоэтажек. Ныне на этом небольшом «пятачке» вырос, причем вырос буквально на глазах, 17-этажный жилой дом, и не просто дом, а дом-красавец. Из белого и красного кирпича, с пластиковыми окнами, с просторными лоджиями, с выразительной надписью «ЖБИ-2 Дом» на фронте. Кто знает, может, через несколько лет и будут говорить про эту остановку: «Ну, там, где ЖБИ-2 Дом»...**

**С этой симпатичной новостройки и начался наш разговор с генеральным директором ОАО «Завод ЖБИ-2» Александром Тихоновичем ПОЛЯНСКИХ.**

Количественную и качественную характеристики дома — сколько в нем квартир, каковы они по площади, по отделке — давать сегодня нет смысла: тем, кто этим интересуется, они хорошо известны, — сказал Александр Тихонович. — Для нас крайне важно другое. Дом на Хользунова, 60-б, — наш первенец, и можно уже со всей ответственностью заявить, что, вопреки распространенной поговорке, «комом» он не получился. Скажу больше. Когда мы рыли котлован под фундамент, а это было в ноябре позапрошлого года, то твердо заверили дольщиков: через два года, также в ноябре, отдадим ключи от квартир. И слово сдержим. Хотя, если коснуться истории данной стройки, то можно высказать и сожаление, что тот же котлован начал рыть лишь в ноябре, а не на полгода раньше, как первоначально планировалось.



Генеральный директор ОАО «Завод ЖБИ-2» Александр Полянский.

Решать ее было непросто. И, прежде всего, мы сумели правильно понять, что у строителей осталось по сути лишь одно направление — возведение жилья. Значит, там наш рынок. Но на нем — жесточайшая конкуренция, к тому же мы на нем, по причине прежней «сельской» специфики, — чужие. Но жизнь требовала действий — энергичных и смелых. Мы внесли в свою базу данных все строительные организации города, возводящие жилье, причем прежде всего новые, появившиеся в начале 90-х годов, как менее закомплексованные. Стали вести с ними переговоры, объясняя: «Мы можем производить для вас любые нужные вам изделия. Производить быстро, надежно, качественно. Выгода будет и вам — берите все у нас, в одном месте, а не собирайте разрозненно по всему городу». Подкрепили сказанное дальнейшим повышением культуры производства. Одним из первых среди подобных предприятий города внедрили компьютеризацию, связав единую компьютерную сетью все заводские подразделения. В лучшую, цивилизованную сторону изменился и сам облик завода — а ведь не секрет, что производство у нас — не из легких.

И строители Воронежа поняли, что с нами работать и легко, и выгодно. Хорошие, деловые отношения сложились у нас с такими известными всем воронежцам организациями, как ИП К.И.Т., «Воронеж-Дом», «Волго-Строительное», «Аксиома», Строительно-Финансовая Группа, АгроОКС, «Выбор» и целым рядом других. Причем такое сотрудничество подстегнуло нас к дальнейшему развитию. Ведь хорошо видно, как за последние 10-15 лет строители буквально преобразили наш город. Архитекторы сегодня действительно почувствовали простор для своих дерзаний. Но не будет преувеличением сказать, что то, удастся ли воплотить их замыслы в жизнь, в значительной степени зависит от нас, создателей железобетонных изделий. Ведь наемщик, в принципе, может возложить работу на стену. Произвести же нестандартные перекрытия для арки, плиту для полукруглого или овального балкона во много раз сложнее. Но нашему цеху, где мощный механический цех, где высокопрофессиональные инженерно-технические кадры, по силам изготовить любую осястку.

Коль вы, Александр Тихонович, упоминали о высоком профессионализме тех, кто трудится на заводе, то не могли бы вы хотя бы нескольких из них назвать конкретно? Думается, что в канун профессионального праздника это было бы вполне логично.

— О тех, кто трудится мысляще, творчески, с прицелом в будущее, я готов говорить и в праздники, и в будни. Скажу, что у нас очень сильный главный инженер — Петр Федорович Федюшин. Не просто безукоризнен, а талантлив в работе главный технолог Алексей Андреевич Тельпов. Очень требовательна и всыскательна начальная лаборатория Зинаида Федоровна Масникова. В решении экономических вопросов нет равных главному бухгалтеру Валентине Анатольевне Подмолодиной. Уверенно заявляет о себе и молодежь — например, мастер формовочного цеха №2 Валентина Переведенцева, мастер ремонтно-механического цеха Сергей

Сафонов, арматурщик Александр Павлович Павлов, формовщик Бадим Гадичкин, электросварщик Иван Попов и многие, многие другие. Скажу, что трудятся у нас и целые династии. Так, уже много десятилетий работает экскаваторщиком Дмитрий Николаевич Сац. На таком же добром счету его зять Федор Григорьевич Васильчук и внук Виталий. Они — водители.

Возвращаясь к главной теме нашего разговора, не могу не вспомнить о той паразитической цифре, которую я увидел у входа в заводоуправление. А именно о том, что завод выпускает около трех тысяч видов железобетонных изделий. Неужели это так? Или цифра — из прежней, советской эпохи?

— Откуда. Из наших дней. Я уже говорил, что практически ни один новый кирпичный дом в Воронеже не похож на другой. У каждого — свои размеры, свои формы, свои неповторимые черты. И, соответственно, чтобы построить такой дом, нужен свой набор — нередко он исчисляется десятками и сотнями видов железобетонных изделий. Порой оно всего одно или их всего несколько, но и для одного экземпляра нужна своя оснастка, своя арматура, своя технология.

Кстати, по этой причине та самая цифра, что у входа к нам, уже устарела. Прибавьте к ней еще порядка 500-600 видов, и она более точно отразит нашу работу и наши возможности. Но жизни, к сожалению, не стоит на месте. То же, что сейчас, это застой — это гибель. В последние годы в строительстве активно внедряются новые, более современные материалы и технологии. И тут важно даже с приличной мимикрией не оказаться в стороне. Вот почему мы, уловив тенденции времени, на месте прежнего цеха по производству так называемых гипсолитовых перегородок — они ныне оказались невостребованными — построили совершенно новый цех, где наладили выпуск пенобетона, пенополистирола, пластиковых окон. Наверное, не стоит объяснять, насколько данный шаг оказался своевременным.

Думаю, что столь же своевременным оказался и другой наш шаг. Чтобы выдержать очень жесткую и все усиливающуюся, особенно с приходом москвичей на наш рынок, конкуренцию, вместе с такими китами отрасли, как Воронежский комбинат строительных материалов, «Воронеж-Дом», мы объединились в строительную промышленную корпорацию. Сделали это не ради формы или громкого звучания — в более прочный кулак сложили свой потенциал, свою нацеленность в будущее, желание отстаивать свои интересы. И уже есть результат. Сложные сил, например, позволило «Воронеж-Дому» возводить жилье быстрее и качественнее — а ведь это одно из главных требований рынка.

— А как, Александр Тихоно-

вич, ваш завод, специализирующийся на выпуске самых разных изделий для строительства, решился и сам взяться за строительство? Вспомним, с чего мы начали наш разговор — с дома на улице Хользунова...

— Опять же, причиной такого решения стал скрупулезный анализ рынка и перспектив его развития. А они таковы, что с внедрением новых технологий и способов строительства доля сборных железобетонных изделий будет снижаться с каждым годом. Например, активно пробивает себе дорогу монолитное домостроение — но тем, кто за него берется, кроме бетона, практически ничего не надо. Бетон сам, как правило, делают сами на стройплощадке. Еще более активно переходят строители на каркасное домостроение. Но опять же, оно по силам крупным организациям, которые способны по силам наладить и собственное производство каркасов.

Выходит, наши перспективы — уйти на обочину? «Нет, не бывать этому!» — твердо решили в нашем коллективе. А чтобы не бывать такому, нужно самим брать за строительство жилья. Будем строить — будем жить. Причем если строить, то строить хорошо и быстро, или же не строить совсем. Объединившись с одной из строительных организаций, создали ООО «ЖБИ-2-Дом». Во главе его стоит бывший военный строитель, полковник Александр Васильевич Кандауров — профессионал с большой буквы. Судите о нем хотя бы по тому же дому на Хользунова.

Скажу, что новое направление мы начали не в самое удачное время. Земли под стройплощадки в Воронеже давно уже нет, причем попала она большей частью в руки не тех, кто собираются строить, а тех, кто хотел бы продать ее по спекулятивным ценам. Не та и прибыль у строителя. Но строить будем. Вторую — возводим в каркасном исполнении. Выбрали новую белорусскую серию, очень прогрессивную, позволяющую строить самое разнообразное жилье и объекты соцкультбыта. Не случайно в Подмосковье данная серия получает сейчас все более широкое распространение. Впрочем, подробно рассказывать о ней пока не буду, чтобы не опережать события. Скажу лишь, что нам она дает индустриальные темпы возведения, а будущим жильцам — комфорт кирпичного дома.

— Здесь, Александр Тихонович, уместно коснуться и еще одной темы. Очень, кстати, болезненной для большинства из тех наших небогатых сограждан, кто хотел бы решить свою жилищную проблему. Цены на жилье постоянно растут, вот и недавно произошел новый их скачок. Как это, по вашему мнению, соотнобается с программой «Доступное жилье», которая широко озвучивается правительством?

— Давайте сразу же разграни-

чим понятия. Доступное — не значит дешевое. Ибо дешевое сегодня жилье не может быть в принципе, поскольку себестоимость возведения его постоянно растет. Более того, растет она быстрее, чем рыночная стоимость жилья, и рентабельность в строительной отрасли падает с каждым годом. И главный путь решения этой важнейшей социальной проблемы — не в том, чтобы искусственно снижать цену квадратного метра, ибо тогда строители просто разоряются, и возводить жилье будет никому, а в том, чтобы предоставить населению — с помощью кредитов, ипотеки, других финансовых форм — возможность получить жилье и постепенно за него расплачиваться. Но кредиты должны быть доступными, процентные ставки — минимальными. Должны быть и льготы — например, молодым семьям при рождении второго, третьего ребенка.

Кстати, затронутая тема — очень важная и для нас. Стоимость жилья повышается не потому, что так хотят строители, а потому, что их ставят в подобные условия. Так, всего лишь два действия — получение площадки и разрешительной документации — в сложившихся в Воронеже чиновничье-бюрократических условиях съедает от 15 до 30 процентов бюджета будущей новостройки.

А взять тот провал, который не без ведома правительства творят с нами монополисты. Например, за год цемент подорожал вдвое. Недавно всего за месяц на 80 процентов — с 16 до 30 тысяч рублей за тонну — подорожал металл. Растут цены на газ, электроэнергию, железнодорожные перевозки. Оправдание всегда красивое: мол, тот же газ в себестоимости ЖБИ занимает всего несколько процентов. Но ведь из-за удорожания газа дорожает и вся другая продукция, которую мы приобретаем для собственного производства. Сложные якобы «считанные проценты», и получим увеличение уже в разы. Такая вот выходит нерадостная математика.

Не могу в связи с этим не подчеркнуть: основой экономики всех развитых стран и их дальнейшего движения вперед является конкуренция и обуздание монополизма. Диктата какой-либо одной компании или их группы там никогда не допустят. В нашей же стране сколь-нибудь существенного воздействия на монополистов мы не видим. А быть может, с такого воздействия и надо было приступать к реализации важнейших национальных проектов!

Тем не менее от своего призвания — а говорить о нем, думаю, я имею полное право — мы отступать не намерены. Будем строить — будем жить. Иного просто не дано.

— Тогда мне остается только одно — сказать вам искреннее: «С праздником!»

Вел беседу Алексей СОЛОВЬЕВ. Фото Михаила ВЯЗОВОГО.

## Отрасль работает на людей

Строительный комплекс относится к числу ключевых отраслей и во многом определяет решение социальных, экономических и технических задач развития экономики Воронежской области.

В строительной отрасли занято более 60,5 тыс. человек (5,7 % занятых в экономике области), задействовано 1865 строительных организаций и 224 проектные организации. Производство строительных материалов, изделий и конструкций в области осуществляют около 300 промышленных предприятий.

За последние годы отмечается высокий ежегодный рост объемов инвестиций в основной капитал, например, в 2000 году — 8261,7 млн. рублей, в 2005 году — 27371,5 млн. рублей.

Объем работ, выполняемых строительными подрядными организациями, также вырос и составил в 2005 году 11017 млн. рублей. Постоянно растет средняя заработная плата строителей, например, в 2005 году она составила 5750 рублей, в первом полугодии 2006 года составила 7,3 тысячи рублей (в 2001 году она равнялась 1978 рублям), что выше среднего уровня заработной платы по области на 7% и среднего уровня по промышленности на 0,4 %.

В 2005 году было построено 769,3 тыс. кв. метров жилья — на 10% больше, чем в 2004 году, что вывело нашу область на второе место в Центральном федеральном округе (без учета Москвы и Московской области) по количеству вводимого в эксплуатацию жилья.

В I полугодии 2006 года ввод жилья в области (по уточненным данным) составил 227,5 тыс. кв. метров, что соответствует уровню ввода жилья в I полугодии 2005 года. В текущем году планируется ввести в эксплуатацию не менее 843 тыс. кв. метров жилья.

За последние два года в области построено 5 школ на 524 учебных места в Верхнехавском, Грибановском, Новохоперском, Семилукском, Таловском районах.

В 2005 году в Воронежскую область на строительство объектов социального назначения привлечено из федерального бюджета 275 млн. рублей, что больше уровня 2004 года на 15%.

За последние годы постоянно увеличивались объемы производства сборных железобетонных конструкций, стеновых материалов, керамической плитки, строительной извести, постоянно улучшаются их качества.

Развитие строительной индустрии Воронежской области, согласно обозначенным стратегическим направлениям, связано с реализацией соответствующих инвестиционных мероприятий, в том числе:

1. ОАО «Подгоренский цементник» — реконструкция основного производства;
2. ОАО «Павловскгранит» — реконструкция 3-й стадии дробления;
3. ООО «Стройкерма» (г.Семилуки) — производство лицевого керамического кирпича;
4. ООО «Строитель» (г.Калач) — реконструкция кирпично-черепичного завода;
5. ОАО «Воронежсинтезкаучук» — создание производства по выпуску мягких кровельных материалов.

Скоро завершится строительство завода по производству газосиликатных блоков по немецкой технологии объемом 295,2 тыс. куб. метров в год (ОАО «Лискигазоликант»).

Для улучшения планировочных решений жилых помещений и повышения комфортности жилья строительные организации применяют новые технологии строительства.

В настоящее время в области получило развитие каркасно-панельное, монолитное, каркасное домостроение. В целях сокращения затрат и экономии энергоресурсов ведется строительство многоэтажных жилых домов с индивидуальным поквартирным отоплением. Такие дома строятся в г.Воронеже, г.Семилуки, г.Лиски.

Для продвижения продукции предприятий стройиндустрии и строительных организаций на рынке строительства ежегодно Росстроем РФ проводится Всероссийский конкурс на лучшую строительную организацию, предприятие строительной индустрии, проектно-исследовательскую организацию.

Лауреатами этого конкурса в последние годы становились и предприятия нашей области, например ОАО «ДСК», ЗАО ПКФ «Воронежский керамический завод». В 2004 году Координационный комитет международной программы «Партнерство ради прогресса» наградил ЗАО ПКФ «Воронежский керамический завод» юбилейным почетным призом «Хрустальная Ника». ОАО «ДСК» также награжден Росстроем РФ специальным дипломом «За освоение новых эффективных форм организации производства и управления строительством».

В 2006 году за высокие показатели в труде 10 организаций строительной отрасли области награждены почетными знаками «Строительная слава», десятки строителей области награждены знаками «Почетный строитель России», почетными знаками «Строительная слава», почетными грамотами Министерства регионального развития РФ, грамотами администрации области, Воронежской области, Думы, дипломами Союза строителей Воронежской области.

Перед строителями области на ближайший год стоят еще более серьезные задачи, касающиеся увеличения объемов строительства в целом и особенно жилищного строительства. В соответствии с федеральной целевой программой «Жилище» на 2002-2010 годы к 2005 году была заложена основа для достижения целей и решения проблем доступности жилья. Принятие приоритетного национального проекта «Доступное и комфортное жилье гражданам России» послужило дополнительным стимулом для ускорения этого процесса.

Губернатор области Владимир Григорьевич Кулаков поставил задачу довести объем строительства жилья к 2010 году до 1,4 млн. кв. метров в год и увеличить объем строительства индивидуального жилья в 2 раза. Для практического решения поставленной задачи на перспективу до 2010 года выбрано 34 земельных участка в г. Воронеже, пригородной зоне и районах области общей площадью 4,1 тысячи гектаров.

Пресс-центр администрации Воронежской области.

## Объект пришелся по душе мэру

Накануне Дня строителя глава города Борис Скрынников решил посетить одну из образцово-показательных строительных площадок Воронежа. Прямо скажем, найти подобный объект было не так просто. В городе нашлось не более 10 строек, которые соответствуют всем положенным нормам.

И вот мэру Воронежа побывав на площадке по проспекту Патриотов. Совсем скоро рядом с пожарной частью №3 там будет сдана первая очередь монолитного 17-этажного жилого дома, с гаражом на цокольном этаже и автономной системой отопления и водоснабжения. Строительством ведет компания «Пятый элемент».

Выбор пад именно на этот объект по ряду причин. Кроме того, что стройка ведется по всем нормам и с разрешениями, здание возводится с использованием современных и уникаль-

ных для Воронежа технологий. Ради улучшения качества работы компания даже приобрела за границей специальный строительный кран. По словам строителей, такой дом должен выстоять не менее 90 лет. Неудивительно, почему уже сейчас 80% квартир в этом доме раскуплены. И, как отметил Борис Скрынников, это не центр города. Плав города выразил желание видеть городские стройки исключительно в таком положительном ракурсе.

Елена СЕМИЛЕТОВА.

## Уточнение

В постановлении администрации Воронежской области от 29.06.2006 года №517 «Об утверждении порядка получения компенсации расходов адвокатами, оказывающими юридическую помощь гражданам Российской Федерации, проживающим на территории Воронежской области, бесплатно», опубликованном в №102 газеты «Коммуна» от 4 июля с.г. в преамбуле по техническим причинам допущена неточность. После слова «территории» следует читать «Воронежской области» и далее по тексту.

## Уважаемые строители!

От имени политического совета Воронежского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия» примите самые теплые и сердечные поздравления по случаю вашего профессионального праздника — Дня строителя. Это праздник одной из самых уважаемых, мирных и гуманных профессий. Созидательный характер нелегкого труда строителей играет огромную роль для обеспечения жизнедеятельности нашей области. Даже в трудные для страны и воронежского края времена вы возводили для нас жилье дома и предприятия. Пусть ваша работа будет тяжелой, но в мире не так много профессий, которые могут гордиться тем, что их произведения живут столетиями. Желаем вам успехов в создании и внедрении передовых технологий строительного производства, а также крепкого здоровья, семейного счастья, благополучия и удачи. Секретарь политсовета ВРО ВПП «Единая Россия», депутат Государственной Думы РФ А.М.СЫСОВЕВ

## Новых свершений, новых высот!

Дорогие друзья, уважаемые труженики строительного комплекса Воронежской области! Сегодня жизнь сложна и противоречива, и чуть ли не каждый ее день дарит непредвиденные заботы и испытания. Особенно сложно вам, строителям. Но я твердо уверен: в жизни должно быть место празднику. Особенно такому, как День строителей. Это не только дань уважения вашему нелегкому труду — труду в любую погоду, чаще всего под открытым небом, но и признание той высокой миссии, которую вы несете в нашем обществе. Эта миссия одна из самых благородных на свете — миссия созидателя. Я вот уже много лет искренне и не без оснований называю вас своими коллегами. Среди клиентов нашего банка — более 150 строительных организаций. Дорожа таким доверием к нам, мы вместе с тем все делаем для того, чтобы помочь вам в решении экономических и хозяйственных проблем, в активном внедрении новых прогрессивных технологий, в переходе на самые современные строительные материалы. Заверяю, что также активно будем делать это и впредь. С праздником вас, дорогие друзья и коллеги! Крепкого вам здоровья, большого человеческого счастья, новых высот в вашем каждодневном, устремленном в завтрашний день труде. Г.И.МАКИН, вице-президент Московского Индустриального Банка.



# Здоровая нация

август 2006

Специальный выпуск газеты «Коммуна»

Тема выпуска: **Лето: сезон отпусков**



к читателю

## Будьте здоровы!

Когда на самом высоком государственном уровне тема здоровья объявляется приоритетной национальной программой, это, согласитесь, примечательный факт. Он означает, что данной проблемой собираются заниматься всерьез. Однако совсем не хочется, чтобы вопросы здоровья нависли над нас тошкой и унынием. Ведь хоть мы и говорим, что «со здоровьем не шутят», наверное, немного найдется других тем, которые поразили бы в народе столько присквозок и анекдотов.

Приступая к изданию приложения «Здоровая нация», мы и ставили своей задачей вселить в нашего читателя надежду и уверенность, что любой вопрос из этой тревожной области может найти свой ответ, а большинство проблем имеет свои решения.

Здоровье нации — далеко не только медицинское явление. Здоровыми хочется видеть и тело, и душу, и дом, и, в целом, среду нашего с вами обитания. Поэтому в новом издании мы будем говорить об одежде и отдыхе, правильном питании и воспитании детей, обустройстве жилья, законодательстве и еще о множестве других вещей, которые составляют нашу повседневную жизнь.

Один из важнейших вопросов — точность и выверенность информации. Слишком много чудесных товаров и услуг предлагает нам сегодня лукавая реклама. Но мы ведь знаем, что «со здоровьем не шутят». Поэтому издание будет регулярно приглашать в качестве экспертов настоящих профессионалов своего дела, к мнению которых можно уверенно прислушаться. Также мы ждем активного участия в новом издании читателей: писем, вопросов, предложений.

Уверен, что народная мудрость хранит немало рецептов простых и эффективных способов решения множества проблем, которыми мы приглашаем вас поделиться со страной. Одним словом, читайте специальное приложение «Здоровая нация» и будьте здоровы.

Евгений Голубев

## Жажда ничто, если вы не в пустыне

Лето перевалило за середину, а это значит, что наступил самый жаркий период в жизни горожан — сезон отпусков. Вы решили отправиться на юг, где жарко и хочется пить...

**П**од палящим солнцем и в духоте помещений на ум невольно приходят строчки из школьных учебников о том, что обычный человек в день должен выпивать не меньше двух литров воды. От одной такой мысли рука сама тянется к ближайшему сосуду с напитком.

Ведущий научный сотрудник института питания РАМН, профессор Арсений Мартинчик советует эту руку не одергивать и следовать строгому научному подходу: воды надо пить много, в любое время суток, невзирая на погодные условия и климат.

— Конечно, вопрос о норме потребления жидкости человеком глубоко индивидуальный, — напоминает Арсений Николаевич, — хотя существует и усредненная формула: 30 миллилитров жидкости на 1 кг массы тела. Пить лучше чаще и небольшими порциями (примерно по полстакана за один прием), чем разом вливать в себя чуть ли не по половине суточного рациона.

Врачи-диетологи рекомендуют

### народный совет

#### Как обойтись без питья

В большом городе трудно представить ситуацию, когда вам нечего будет пить. Тем не менее, если вы оказались «у пересохшего колодца», не спешите впадать в панику. Унять жажду поможет легкое покусывание кончика языка или массаж каждого пальца в отдельности после нескольких энергичных растираний ладоней друг о друга.

рассчитывать количество воды, необходимой организму в течение дня, исходя из калорийности пищи, которую мы едим, по простой формуле: литр воды на тысячу калорий. Именно воды, простой фильтрованной или слабо-минерализованной (столовой) без газа, которая лучше любых других жидкостей утоляет жажду летом. Вода быстрее усваивается клетками нашего организма и дольше задерживается в нем. Более 80 процентов обменных процессов внутри нашего тела протекает именно в водной среде. И, что особенно важно для жаркого летнего сезона, H<sub>2</sub>O помогает стабилизировать температуру организма и выводит из него шлаки и токсины. Хорошим подспорьем воде в этом могут стать квас, кисломолочные напитки и натуральные соки.

А вот потребление алкогольных напитков и кофе, которые способствуют активному выводу жидкости из организма, летом необходимо максимально ограничить. Не рекомендуется в жаркую погоду и горячий чай — пить вы на время расхотите, но обязательно вспотеете, и через некоторое время будете вынуждены вновь активно восполнять потерю жидкости. Плохое средство для летнего водопоя и сладкие газированные напитки: повышенное содержание в них сахара только спровоцирует жажду, но никак ее не удовлетворит.



### почему же без воды и ни туды?

- Недостаток воды в организме приводит к образованию свободных радикалов в крови человека, повышенная концентрация которых является печальным спутником ишемической болезни сердца, вызывает преждевременное старение кожи и появление морщин.
- Из-за нехватки воды уменьшается количество специальной смазки, помогающей снизить трение в суставах.
- Без достаточного количества воды организму трудно перерабатывать накопленный жир, а у многих людей возникает чувство голода, хотя на самом деле наше тело требует воды, а не еды.
- Дефицит воды в клетках организма ведет к повышению температуры тела, головной боли, иногда к судорогам и даже — к бреду.

### минеральная — уникальная

Есть три вида минеральных вод: лечебные, лечебно-столовые и столовые.

**Лечебные** — содержат более 10 граммов солей на литр воды (например, «Ессентуки № 4», «Ессентуки № 17»). Употреблять их без назначения врача не рекомендуется.

**Лечебно-столовые** — содержат в одном литре от 1 до 10 граммов солей («Нарзан», опальная «Боржом»). Не рекомендуются тем, у кого обострение заболеваний желудка или кишечника.

**Столовые** — солей в них не более 1 грамма на литр. В зависимости от растворенных в них солей, делятся на: карбонатные (противопоказаны тем, у кого гастрит), сульфатные (препятствуют усвоению кальция, поэтому не рекомендуются детям и подросткам), хлоридные (противопоказаны гипертоникам и сердечникам).

На этикетке должны быть указаны: источник минеральной воды, номер скважины, место и дата розлива, а так же гарантийный срок хранения.

## Картон против подделки

В жаркую погоду особое значение для нашего здоровья приобретает качество упаковки напитков, соков и молочных продуктов

**П**родукты и напитки сегодня расфасовываются в сотни упаковок разных видов. Разумеется, все они сертифицированы как без-

опасные для потребителя. Но специалисты едины во мнении, что при всех своих «плюсах» ни одна другая таря не может конкурировать с комбинированным карто-

ном. Такая упаковка экологически безопасна, асептична, не бьется при перевозке, а вес самой упаковки не превышает 3% от общего веса продукта. Многослойная упаковка, в состав которой входит картон, полиэтиленовая пленка, тончайшая алюминиевая фольга (0,0065 мм) гарантирует сохранность и продукта, и его вкусовых качеств. А главное, в отличие от любой другой тары, такую упаков-

ку невозможно подделать. Ведь как бы проста с виду ни была картонная упаковка, изготовить ее можно только на специальном и дорогостоящем оборудовании, которым не в силах обзавестись ни один производитель контрафакта. Поэтому любому из дельцов проще напечатать этикетки и наклеить их на стандартную пластиковую тару, нежели строить собственный завод.



## В нужном свете

Прежде чем купить солнцезащитные очки, посетите окулиста. Если у вас плохое зрение, он поможет вам правильно выбрать солнцезащитные очки с диоптриями

**К**упить солнцезащитные очки проще простого. Но вам обязательно нужно знать какие именно вам подходят и нужны ли они вам вообще.

Лучше всего зайти к окулисту. Если у вас плохое зрение, он поможет вам правильно выбрать солнцезащитные очки с диоптриями. Но бывает и так, что солнцезащитные очки носить и вовсе противопоказано. Если у вас снижена острота зрения, а не проблемы с дальновидностью или близорукостью, то чем сильнее освещен объект, на который вы смотрите, тем лучше для ваших глаз.

Какими бывают солнцезащитные очки и как их правильно выбрать? Из приведенной ниже таблицы можно сделать вывод, какой тип очков подходит именно вам. И выбрать их в соответствии с тем, при каких природных обстоятельствах вы собираетесь ими пользоваться.

Важный момент в выборе очков — размер линз. Дело в том, что очки должны защищать не только зрачок, но и кожу вокруг глаз — тогда морщины в этой зоне будут гораздо меньше.

### Какой цвет выбрать?

Если вы надели очки с цветными линзами, и окружающий мир радикально изменил цвет — знайте, это подделка. Фирменные линзы сохраняют все цвета естественными, слегка меняя лишь оттенок. Цветные линзы очков для людей, которым важно точное восприятие цвета, например, для автомобилистов, могут создать проблемы. Нарушение при-

вычной цветовой гаммы в пользу какого-то одного цвета заметно рассеивает внимание, человек в цветных очках быстрее утомляется. Выберите очки правильно — хорошее зрение вам еще пригодится.

### Стекло или пластик?

Линзы солнцезащитных очков изготавливают из трех основных материалов: стекла, поликарбоната и акрилового пластика. Стекло — это самый надежный и безопасный материал — стекло не пропускает ультрафиолетовые лучи.

В процессе совершенствования стеклянные линзы стали заменять пластиковыми — они легче. Но пластик пропускает ультрафиолет. И все бы ничего, такие очки можно было бы носить ради моды или красоты. Однако затемнение, которое создается такими очками, обманывает зрачок, и он не сужается. Таким образом, когда пользователь носит солнцезащитные очки, пропускающие ультрафиолет, нагрузка на глаза увеличивается. Со временем это может вызвать помутнение хрусталика, ослабить зрение.

### Боремся с подделками

Сравните название торговой марки на этикетке и на внутренней стороне дужки очков (часто это название напечатано прямо на линзе). На этикетке должно быть обозначение страны-изготовителя, название предприятия, его телефон и адрес.



### что нужно знать об очках

Тип линз	Особенности	Где носить
Серые или зеленые	Не искажают цвета	Везде
Золотисто-желтые	Блокируют синий цвет	В пасмурные, несолнечные дни
Поляризованные	Блокируют очень яркий свет	В горах и на море
Зеркальные	Отражают свет	На большой высоте
Фотохромные (хамелеон)	Меняют цвет в зависимости от освещения	Везде
Градуированные (маска)	Наполняют затемнены	Везде, особенно рекомендованы автомобилистам

## Замкнутый круг. Солнечный

Лето. Отпуск. Море. Пляж... «Ожог, температура, озноб», — продолжит любой противник солнечных ванн

**О**дни специалисты твердят, что ультрафиолет солнечных лучей способствует образованию меланом — злокачественных опухолей, приводит к раннему старению кожи и образованию морщин. Вторые уверены, что обилие с солнцем лечит от депрессий, псориаза, рахита и склероза, снижает риск сердечно-сосудистых заболеваний, а головной убор, солнцезащитные очки и кремы помогают полностью нейтрализовать негативные последствия загорания.

На днях в этот спор вмешались американские доктор, эксперт по долголетию Майкл Розен и кардиохирург Мехмет Оз.

### прямая речь

**Врач-дерматолог, кандидат медицинских наук Марина ДЕМИДОВА:**

— Большинство дерматологов не разделяют мифа о пользе и красоте загара. Были в прежние времена, к примеру, убеждения, что люди «благородных кровей» лучше солнца не притягивают, и, чтобы этого, не дай Бог, не случилось, носили летние широкополюсные шляпы или прятались под зонтиками от солнца. А смуглой кожей отличались те, кто вынужден был под лучами солнца работать в поле,



Они утверждают, что даже самый мощный солнцезащитный крем с индексом 30 нейтрализует только короткие ультрафиолетовые лучи (UVB), но не длинные (UVA). А между тем,

именно UVA глубже проникают под кожу, провоцируют ее старение и возникновение рака. Правда, оба специалиста слегка реабилитировали наше светило, заявив, что в появлении ранних

морщин оно виновно намного меньше, чем стрессы. От которых, кстати, хорошо избавляет умеренное загорание. Вот такой замкнутый солнечный круг получается!

### если солнце наказало

- Первые признаки солнечного удара — головная боль, головокружение, тошнота, шум в ушах, резкое покраснение лица.
- Первая помощь — быстро перенести пострадавшего в тенистое прохладное место, где есть доступ свежего воздуха. Уложить его, приподнять ноги и слегка опустить голову. На лоб положить холодный компресс. Обычно это помогает, но все же, если пострадавшему быстро не становится лучше — немедленно вызовите «скорую помощь».
- Первое средство от солнечных ожогов у каждого свое. Одни просто мажут обгоревшие места кефиром, другие разводят в кипяченой воде сок алоэ (один к одному), смачивают полученной жидкостью салфетки и накладывают на обожженную поверхность, третьи размазывают по ней кашку из протертой мякоти тыквы. Выбирайте! Единственное универсальное условие — часто и понемногу пейте воду, потому что при солнечном ударе или ожоге происходит сильное обезвоживание организма.

## Хочешь радоваться — снимай очки

**С**тоит лучам света попасть на сетчатку глаза, как организм начинает вырабатывать биологически активное вещество — дофамин. Дофамин стимулирует «горный счастья» (серотонин) и подавляет «горной ночи» (мелатонин). Первый вырабатывается под воздействием солнечного света днем. Второй — только ночью, когда нет солнца. «Горный счастья» — серотонин — тонизирует сосуды и регулирует функции центральной нервной, пищеварительной и эндокринной систем нашего организма. Научно доказано: се-

ротонин улучшает аппетит, поднимает настроение и защищает нас от стрессов. А профессор Джон Гордон из Бирмингемского университета уверен, что серотонин препятствует развитию раковых клеток в организме человека и постепенно убивает их. Частое ношение солнцезащитных очков, особенно в помещении и в вечернее время, — вредная привычка. Из-за нее глаз человека еще труднее переносит солнечный свет, который участвует в важнейших обменных процессах организма. Под воздействием солнечного света

глаза отдыхают, глазные мышцы расслабляются, усиливается циркуляция крови. Но помните, что смотреть нужно по направлению света, а не на само светило, иначе можно ослепнуть. Если вы житель Севера, где солнце — редкий гость на небе, то не носите очки, защищающие глаза от его лучей, если только вам не нужно защититься от слепящего снега. Нужно помнить, что и на закате солнцем пляже участвует в важнейших обменных процессах организма. Под воздействием солнечного света

просто мажут обгоревшие места кефиром, другие разводят в кипяченой воде сок алоэ (один к одному), смачивают полученной жидкостью салфетки и накладывают на обожженную поверхность, третьи размазывают по ней кашку из протертой мякоти тыквы. Выбирайте! Единственное универсальное условие — часто и понемногу пейте воду, потому что при солнечном ударе или ожоге происходит сильное обезвоживание организма.

загар в кабинке

## Когда до моря далеко

Немногим из нас посчастливилось родиться в жаркой южной стране на морском побережье, где солнце светит 10 месяцев в году, где любовь местного населения — загорать на пляже и купаться в море. Над большинством регионов нашей обширной страны солнце светит не так часто, и нам его не хватает.

Но с появлением в нашей жизни соляриев стало возможным иметь загорелую кожу круглый год. Сейчас это модно, стильно, красиво. Получить равномерный загар с помощью ультрафиолетовой лампы стало также легко, как под южным солнцем.

Но как правильно загорать в солярии и что при этом не упустить, чтобы загар не только не навредил здоровью, но и принес пользу?

### Правила загара

**Не загорайте**, если принимаете антибиотики и антигистаминные препараты.

**Смажьте тело** защитным средством. Это нужно не для загара, а для того, чтобы не пересыхало тело.

**Берегите глаза**. В солярии можно загорать или в очках, или зажмурившись, иначе ожог сетчатки неминуем.

**После солярия** увлажняйте кожу любым средством после загара.

**Прикрывайте голову**. Превышение в солярии более 10 минут может способствовать пересыханию и выпадению волос.

**Загар будет более ровным**, если перед посещением солярия вы выпьете стакан морковного или томатного сока: в них содержится бета-каротин и витамин А.

**Обратите внимание**, что для женщин есть обязательные условия для загара. Это касается и пляжа, и солярия. Лучшее время для загара — утро, хотя бы прикрывайте соски: могут усилиться проявления мастопатии.

**Татуировки** необходимо прикрывать, поскольку некоторые чернила могут пообесцветиться или вызвать аллергическую реакцию. Существуют специальные средства защиты пигмента татуировки и перманентного макияжа.

**Посоветуйтесь** с администратором солярия — сколько времени можно проводить в кабинке. В любом случае, первый сеанс не должен быть более пяти минут. Фотозащитный (когда загар на теле становится заметным), наступает через несколько часов.

**Предпочтительнее** посещать вертикальный солярий. Вы можете двигаться и даже танцевать в кабинке: это обеспечивает попадание ультрафиолета на все тело. Кроме того, в вертикальном солярии в крышу кабинки обязательно смонтирован вентилятор: поток воздуха снижает температуру воздуха внутри кабинки.

### Кому нельзя

- **в солярий**
- Гипертоникам.
- Диабетикам.
- Тем, у кого много родинок и есть пигментные пятна.
- Детям до 15 лет и пожилым.
- Людям с очень светлыми волосами и молочно-белой кожей.
- Нельзя загорать беременным и женщинам, кормящим грудью.

### анонс

## Молочные реки

Молочные традиции в России

Какое оно бывает: ослиное, конское, верблюжье, лосиное и даже птичье

Что нужно знать о хранении молока

Здоровье ребенка: каким продуктам отдать предпочтение

Покупаем «правильное» молоко

Читайте в следующем выпуске!

Ответственный за выпуск Евгений Голубев

Выпуск является неотъемлемой частью настоящего издания и не распространяется отдельно от него

Адрес редакции выпуска: 105066 г. Москва, Спартаковская ул., д. 11, стр. 1

Тел./факс (495) 967-66-40, (495) 967-66-43

E-mail: zn@allrussia.ru

http://www.allrussia.ru

# ДЕЛОВОЙ ВЕСНИК

документы • объявления • реклама

**Реестровый номер торгов 231**

## ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

**1. Наименование конкурса:** Приобретение оргтехники.  
**2. Торги проводит:** Уполномоченный орган.  
**Уполномоченный орган:** Главное финансовое управление Воронежской области.  
 Место нахождения: 394000, г. Воронеж, пл. Ленина, 12, к. 533.  
 Почтовый адрес: 394018, г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 70.  
 Адрес электронной почты: obl-zak@mail.ru.  
 Номер контактного телефона: (4732) 55-43-86.  
**Ответственный исполнитель:** Петрова Светлана Геннадьевна.  
**Специализированная организация:** ГУ «Финанс-групп».  
 Место нахождения: г. Воронеж, пл. им. Ленина, 12.  
 Адрес электронной почты: obl-zak@mail.ru.  
 Номер контактного телефона: (4732) 39-02-33.  
**Ответственный:** Рыбников Антон Вячеславович.

**3. Государственный заказчик:**  
**Главное управление труда и социального развития Воронежской области.**  
 Место нахождения: 394055, г. Воронеж, ул. Ворошилова, 14.  
 Почтовый адрес: 394055, г. Воронеж, ул. Ворошилова, 14.  
 Номер контактного телефона: (4732) 76-51-69.  
**Ответственный:** Лобовикова Надежда Владимировна.  
**Главное управление автомобильных дорог Воронежской области.**  
 Место нахождения: 394018, г. Воронеж, ул. Никитинская, 50.  
 Почтовый адрес: 394018, г. Воронеж, ул. Никитинская, 50.  
 Номер контактного телефона: (4732) 53-33-22.  
**Ответственный:** Никифоров Игорь Викторович.  
**Главное управление здравоохранения Воронежской области.**  
 Место нахождения: 394000, г. Воронеж, ул. Никитинская, 5.  
 Почтовый адрес: 394000, г. Воронеж, ул. Никитинская, 5.  
 Номер контактного телефона: (4732) 39-72-03.  
**Ответственный:** Тихонова Любовь Дмитриевна.

**4. Срок, место и порядок представления конкурсной документации.**  
 Конкурсная документация предоставляется бесплатно по адресу (месту нахождения) уполномоченного органа.  
 Сроки представления: со дня опубликования извещения, в течение двух дней со дня получения заявления любого заинтересованного лица.

Порядок представления конкурсной документации: полностью или частично в электронном виде.  
 В случае направления конкурсной документации по почте отправитель не берет на себя ответственность за утерю или вручение с опозданием конкурсной документации.  
**5. Официальный сайт, на котором размещена конкурсная документация.**  
[www.admfn.vrn.ru](http://www.admfn.vrn.ru)

**6. Место, порядок, даты начала и окончания подачи заявок на участие в конкурсе.**  
 Прием заявок осуществляется по адресу (месту нахождения) уполномоченного органа в рабочие дни с 9 часов до 18 часов до даты окончания срока подачи заявок.  
 Дата начала подачи заявок: **1 сентября 2006 г.**  
 Окончание подачи заявок: непосредственно до начала рассмотрения заявок на участие в конкурсе, указанного в п. 7. данного извещения, по адресу (месту нахождения) уполномоченного органа.  
 Порядок приема заявок: Заявки подаются в соответствии с требованиями конкурсной документации. Заявки, поданные позднее установленного срока, не принимаются.

Контактное лицо по приему заявок: Рыбников А.В., телефон: (4732) 39-02-33, адрес электронной почты: obl-zak@mail.ru.  
**7. Место, дата и время вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе.**  
 Вскрытие конвертов с заявками на участие в конкурсе производится конкурсной комиссией по адресу (месту нахождения) уполномоченного органа **11 сентября 2006 г. в 12 часов 00 минут.**  
**8. Место и дата рассмотрения заявок на участие в конкурсе.**  
 Рассмотрение заявок будет осуществляться по адресу (месту нахождения) уполномоченного органа в течении десяти дней с момента вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе.  
**9. Место и дата подведения итогов конкурса.**  
 Подведение итогов конкурса будет осуществляться по адресу (месту нахождения) уполномоченного органа в течении десяти дней с момента подписания протокола рассмотрения заявок на участие в конкурсе.  
**10. Предмет государственного контракта. Краткие характеристики поставляемого товара. Начальная цена контракта.**

№ лота	Предмет государственного контракта (Наименование оборудования)	Характеристики поставляемого оборудования	Кол-во (ед.)	Цена за ед. (руб.)	Начальная цена государственного контракта, руб.
Главное управление автомобильных дорог Воронежской области					
1	Копир-принтер	SHARP ARM 276 или эквивалент	1	190000,00	190000,00
2	Сервер	HP ML350R04 или эквивалент	1	190000,00	190000,00
3	Компьютер	MaxSelect OPTIMA Intel Pentium 930 MB, RAID 2x160 GB HDD, 2x512 DDR, Монитор XAP-192i, ИБП APC Back-UPS CS 500 VA или эквивалент.	15	36000,00	540000,00
4	Графический планшет	INTUOS-3 12x19 A3 или эквивалент	1	27000,00	27000,00
5	Компьютер портативный	Toshiba Qosmio F30-113 Core Duo T2500, портативный принтер HP Deskjet 460Wd или эквивалент	1	84000,00	84000,00
6	Документный сканер	HP Scanjet 7800 или эквивалент	1	32000,00	32000,00
7	Источник бесперебойного питания	Dialog Dual 600 или эквивалент	1	68000,00	68000,00
8	Принтер лазерный цветной	A-4 HP Color Laser Jet 3000 или эквивалент	1	32000,00	32000,00
9	Принтер А3	Epson Stylus Photo 1290 или эквивалент	2	13000,00	26000,00
10	Принтер струйный	Epson JET A3 Stylus Color 1160 или эквивалент	2	8500,00	17000,00
Главное управление труда и социального развития Воронежской области					
11	Рабочая станция	Процессор Intel P4 3.0, Оперативная память 512 мб, ЖКМД 120", Монитор 17" LCD, Привод DVD-RW, FDD, Клавиатура, Мышь оптическая с колесом, Источник бесперебойного питания или эквивалент	14	27500,00	385000,00
Главное управление здравоохранения Воронежской области					
12	Факс	Panasonic KX-FF 148 RU или эквивалент	2	7000,00	14000,00
13	Принтер лазерный	Canon LBP-1120 или эквивалент	1	5081,00	5081,00
14	Монитор 17"	LCD Samsung 710N или эквивалент	5	8000,00	40000,00
15	Системный блок	Intel Ce2/5/2*256/80Gb/CD-DVD или эквивалент	5	22000,00	110000,00
16	Накопитель	Flash USB/1024Mb или эквивалент	2	1300,00	2600,00
17	Сканер	Epson Perfection 2480, Photo или эквивалент	1	4000,00	4000,00
18	Источники бесперебойного питания	APC Back-UPS или эквивалент	5	2500,00	12500,00
19	Принтер	HP Laser Jet 1300 или эквивалент	2	11000,00	22000,00
20	Компьютер	Pentium IV память 512 Mb, привод оптический, монитор 17" Samsung или эквивалент	2	29000,00	58000,00
21	Копир	Canon NP-7161, A3 или эквивалент	2	29000,00	58000,00
22	Монитор	Samsung 17 дюймов, серия N или эквивалент	3	8000,00	24000,00
23	Источник бесперебойного питания	"Smart-URS" или эквивалент	4	2500,00	10000,00
24	Системный блок	Celeron D, Socket-775, ASUS P5H800 SE, HDD Seagate 80 GB, DDR 512 мбфб или эквивалент	3	12000,00	36000,00
25	Ксерокс	TOSHIBA e-STUDIO 160 или эквивалент	1	39000,00	39000,00
26	Устройство ввода	DVD-CD/Combo или эквивалент	3	400,00	1200,00
27	Принтер	HP Laser Jet 1020 или эквивалент	2	5500,00	11000,00
28	Компьютер	Pentium IV, монитор 17", Samsung или эквивалент	1	28000,00	28000,00
29	Ксерокс	"Canon" MP-7161	1	29000,00	29000,00
30	Модем	INT DУХЕL Omni 56K Plus <V.90 RUS Winmodem> или эквивалент	1	1092,00	1092,00
31	Компьютер	Cel-2.26/Foxconn 661M/Звук.видео LAN/DDR 256 Mb/80G/FDD/ Midi ATX 230 BT или эквивалент	4	8000,00	32000,00
32	Монитор 17"	Samsung Syncmaster 793 DF SBB 0.20, TCO 99, 70KГц, плоский или эквивалент	4	4500,00	18000,00
33	Компьютерные "мыши"	Компьютерные "мыши"	5	150,00	750,00
34	Системный блок	SHC 200 Sempron 2600+ 512Mb DDR PC3200 80Gb FDD Video 128Mb ATI Radeon9550 DVD/CD-RW Sound Lan Midtower 350W или эквивалент	2	16710,00	33420,00
35	Клавиатура	Genius Comfy KB-06 PS/2 черная или эквивалент	2	218,00	436,00
36	Манипулятор "мышь"	Genius NetScroll Eye PS/2 оптическая metallic или эквивалент	2	174,00	348,00
37	Монитор 17"	LG Flatron LCD 1750SQ SN 0.264 500:1 5мс 1280x1024 75Hz TCO'03 или эквивалент	2	8901,00	17802,00
38	Принтер	HP LaserJet 1320 A4 1200dpi 19мм/мин 16Mb USB/LPT Duplex или эквивалент	2	9989,00	19978,00
39	Источник бесперебойного электропитания	APC Back-UPS ES 525 (BE525-RS) или эквивалент	2	2160,00	4320,00
40	Сетевой фильтр	APC ProtectNet PNET1 или эквивалент	2	500,00	1000,00
41	Персональный компьютер с беспроводным подключением (тип 1)	Системный блок, монитор, компьютерная "мышь", клавиатура, сетевой фильтр.	22	25000,00	550000,00
42	Персональный компьютер с беспроводным подключением (тип 2)	Системный блок, монитор, компьютерная "мышь", клавиатура, сетевой фильтр.	1	30000,00	30000,00
43	Персональный компьютер с беспроводным подключением (тип 3)	Системный блок, монитор, компьютерная "мышь", клавиатура, сетевой фильтр.	1	45000,00	45000,00
44	Персональный компьютер с беспроводным подключением (тип 4)	Системный блок, монитор, компьютерная "мышь", клавиатура, сетевой фильтр.	1	27000,00	27000,00

45	Переносной компьютер с беспроводным подключением(тип5)	Системный блок, монитор, компьютерная "мышь", клавиатура, сетевой фильтр.	4	45000,00	180000,00
46	Принтер (тип 1)	Технология печати – лазерная, скорость печати - до 21 стр./мин., размеры носителей - A4, A5, Letter, Legal, Executive, B5 (JIS), B5 (ISO), C5, DL, Monarch, Com-10; OSY – 16 Мб, Тип подключения - Порт USB (совместимый со спецификациями USB 2.0), параллельный порт, совместимый с IEEE 1284-B	2	10000,00	20000,00
47	Принтер (тип 2)	Технология печати – лазерная; скорость печати - до 17 стр./мин.; размеры носителей - A4, A5, Letter, Legal, Executive, B5 (JIS), B5 (ISO), C5, DL, Monarch, Com-10; OSY – 2 Мб, Тип подключения - Порт USB (совместимый со спецификациями USB 2.0), параллельный порт, совместимый с IEEE 1284-B	8	5500,00	44000,00
48	Внутриофисная беспроводная точка доступа/мост стандарта 802.11b с расширенными возможностями	Внутриофисная беспроводная точка доступа/мост стандарта 802.11b с расширенными возможностями	5	3000,00	15000,00
49	Источник бесперебойного питания	Максимальная выходная мощность / Максимальное зарядное значение мощности 3750 Вт / 5000 VA; продолжительность работы в автономном режиме под половинной нагрузкой -18.8 Минуты (1875 Вт); Интерфейсный порт; Панель управления; Звуковой сигнал	2	66000,00	132000,00

**11. Источник финансирования заказа:** бюджет Воронежской области.  
**12. Условия оплаты:**  
 Главное управление труда и социального развития Воронежской области, по факту поставки, по мере поступления средств из бюджета в соответствии с государственным контрактом.  
 Главное управление автомобильных дорог Воронежской области. В течение трех недель с момента поставки продукции.  
 Главное управление здравоохранения Воронежской области, по факту поставки, по мере поступления средств из бюджета в соответствии с государственным контрактом.  
**13. Место, условия и сроки (периоды) поставки товаров:**  
 Главное управление труда и социального развития Воронежской области. В IV квартале 2006г. поставка транспортом поставщика до учреждения социальной защиты населения.  
 Главное управление автомобильных дорог Воронежской области. Две недели с момента подписания контракта, г. Воронеж, ул. Никитинская, 50.  
 Главное управление здравоохранения Воронежской области. Поставка в IV квартале транспортом поставщика до получателя, в соответствии с разрядкой.  
**14. Критерии оценки заявок на участие в конкурсе:**  
 Главное управление труда и социального развития Воронежской области. Цена контракта, функциональные и качественные характеристики (соответствие требованиям ГОСТ и ТУ).  
 Главное управление автомобильных дорог Воронежской области. Цена контракта, функциональные и качественные характеристики.  
 Главное управление здравоохранения Воронежской области. Цена контракта, функциональные и качественные характеристики.  
**15. Обеспечение заявки на участие в конкурсе:** Все участники должны представить денежные средства в размере 4% от начальной цены контракта. Денежные средства перечисляются на счет уполномоченного органа: р/с 4030281080000000005 в ГРЧЦ ГУ ЦБ РФ Воронежской области, БИК 042007001, ИНН 3666098668, НПП 366601001 с представлением платежного поручения, в срок до окончания приема заявок.  
**17. Уполномоченный орган** может изменить любые сведения, указанные в настоящем извещении, путем опубликования в официальном печатном издании и размещения на сайте [www.admfn.vrn.ru](http://www.admfn.vrn.ru) Извещения о внесении изменений в извещение о проведении конкурса. Указанное Извещение о внесении изменений в извещение о проведении конкурса будет являться неотъемлемой частью настоящего извещения.  
 Уполномоченный орган не несет ответственности в случае, если участник размещения заказа не ознакомился с Извещением о внесении изменений в извещение о проведении конкурса, надлежащим образом опубликованном в официальном печатном издании и размещенном на сайте [www.admfn.vrn.ru](http://www.admfn.vrn.ru).  
 Дополнительную информацию можно получить по адресу уполномоченного органа.

**Реестровый номер торгов 233**

## ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

**1. Наименование конкурса:** Поставка лекарственных средств по областным целевым программам в IV квартале 2006 года.  
**2. Торги проводит:** Уполномоченный орган.  
**Уполномоченный орган:** Главное финансовое управление Воронежской области.  
 Место нахождения: 394000, г. Воронеж, пл. Ленина, 12, к. 533.  
 Почтовый адрес: 394018, г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 70.  
 Адрес электронной почты: obl-zak@mail.ru.  
 Номер контактного телефона: (4732) 39-02-33, 39-02-34.  
**Ответственные исполнители:** Синельникова Н. И.  
**Специализированная организация:** ГУ «Финанс-групп».  
 Место нахождения: 394000, г. Воронеж, пл. Ленина, 12, к. 533.  
 Почтовый адрес: 394018, г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 70.  
 Адрес электронной почты: obl-zak@mail.ru.  
 Номер контактного телефона: (4732) 39-02-33.

**3. Государственный заказчик:**  
 Главное управление здравоохранения Воронежской области.  
 Почтовый адрес: 394024, г. Воронеж, ул. Никитинская, 5, тел/факс (4732) 52-78-11, 39-72-03.  
**Ответственные:** Сорочка А. Н., Фещинишкова С. А.  
**4. Срок, место и порядок представления конкурсной документации.**  
 Конкурсная документация предоставляется бесплатно по адресу (месту нахождения) уполномоченного органа.  
 Сроки представления: со дня опубликования извещения, в течение двух дней со дня получения заявления любого заинтересованного лица.  
 Порядок представления конкурсной документации: полностью или частично в электронном виде.  
 В случае направления конкурсной документации по почте отправитель не берет на себя ответственность за утерю или вручение с опозданием конкурсной документации.  
**5. Официальный сайт, на котором размещена конкурсная документация.**  
[www.admfn.vrn.ru](http://www.admfn.vrn.ru)  
**6. Место, порядок, даты начала и окончания подачи заявок на участие в конкурсе.**  
 Прием заявок осуществляется по адресу (месту нахождения) уполномоченного органа в рабочие дни с 9 часов до 18 часов до даты окончания срока подачи заявок.  
 Дата начала подачи заявок: 8 сентября 2006г.  
 Окончание подачи заявок: непосредственно до начала рассмотрения заявок на участие в конкурсе, указанного в п. 7. данного извещения по адресу (месту нахождения) уполномоченного органа.  
 Порядок приема заявок: Заявки подаются в соответствии с требованиями конкурсной документации. Заявки, поданные позднее установленного срока, не принимаются.  
 Контактное лицо по приему заявок: Пушков С. Ю., телефон: (4732) 32-02-34, адрес электронной почты: obl-zak@mail.ru.  
**7. Место, дата и время вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе.**  
 Вскрытие конвертов с заявками на участие в конкурсе производится конкурсной комиссией по адресу (месту нахождения) уполномоченного органа **18 сентября 2006 г. в 12 часов 00 минут.**  
**8. Место и дата рассмотрения заявок на участие в конкурсе.**  
 Рассмотрение заявок будет осуществляться в срок, не превышающий десяти дней со дня подписания протокола вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе по адресу (месту нахождения) уполномоченного органа.  
**9. Место и дата подведения итогов конкурса.**  
 Подведение итогов конкурса будет осуществляться в срок, не превышающий десяти дней со дня подписания протокола рассмотрения заявок на участие в конкурсе по адресу (месту нахождения) уполномоченного органа.  
**10. Краткие характеристики поставляемого товара:**

**по областной целевой программе «Профилактика и лечение артериальной гипертензии в Воронежской области на 2002-2008 гг.» по областному целевому направлению на IV квартал 2006 года для ГУЗ «ВОКБ №1»**

№ лота	Предмет государственного контракта	ед. изм.	Кол-во	Начальная цена гос. контракта (руб)
1	Изонел 0,1%-10,0 № 10	кор	50	35950
2	Нуролаза 1000000 ME	фл	30	180000
3	Фрагмин 5000 ME № 10	кор	30	48000
4	Тиклопедин 250 № 20	уп	56	19992
5	Симдакс 5 мл	шт	3	105174

**по областной целевой программе «Неотложные меры борьбы с туберкулезом» в IV квартале 2006 года с поставкой в ГУЗ «ВОКПД им. Н. С. Похвистневой»**

№ лота	Предмет государственного контракта	ед. изм.	Кол-во	Начальная цена гос. контракта (руб)
6	Пиразинамид 0,5 №100	уп	2000	160000
7	Изониазид 0,3 №100	уп	4000	120000
8	Протинамид 0,25 № 50	уп	2000	370000
9	Этамбутол 0,4 №100	уп	1000	86000
10	Рифампицин 0,15 №200	уп	5000	85000
11	Циклосерин 0,25 № 100	уп	24	300000

**по областной целевой программе «Онкология» для ГУЗ ВОКФД на цитостатические лекарственные средства для лечения онкологических больных на IV квартал 2006 года.**

№ лота	Предмет государственного контракта	ед. изм.	Кол-во	Начальная цена гос. контракта (руб)
12	Бонефос 0,3 № 5	уп	10	44337,2
13	Блеоминин 0,005 № 10	уп	5	24500
14	Винбластин 0,01 № 1	фл	20	9103
15	Винкристин 0,001 №1	фл	40	5400
16	Граноцит 33,6 млн.ед № 5	уп	4	104000
17	дакарбазин 0,2 № 1	фл	200	24000
18	Доксорубинин 0,01 №1	фл	1000	100000
19	Карбоплатин 0,45мг № 1	фл	10	24740
20	Лейковорин 0,05№5	уп	20	10000
21	Митомсантрон 0,02 №1	фл	10	14000
22	Митоминин 0,02 № 1	фл	10	20000
23	Маверксин 0,01 №1	фл	48	108000
24	Танкостер 0,02 № 1	фл	170	1309000
25	Фторурацил 5 % - 5 мл № 10	уп	30	4050
26	Циклофосфан 0,2 № 1	фл	1000	10000

27	Цисплатин 0,05 № 1	фл	220	87665,6
28	Этопозид 0,1 № 1	фл	200	40000
29	Эноксатин 0,05 № 1	фл	50	575000
30	эметрон 0,008 № 5	уп	20	38106,4

**11. Источник финансирования заказа:** бюджет Воронежской области.  
**12. Условия оплаты:** – по факту поставки в зависимости от бюджетного финансирования.  
**13. Место, условия поставки товара:** поставка продукции транспортом поставщика до получателя согласно разрядке заказа.  
**14. Сроки (периоды) поставки товара:** в течение IV квартала 2006 года.  
**15. Критерии оценки заявок на участие в конкурсе:** остаточный срок годности медицинской продукции, цена контракта, соответствие поставляемой продукции стандартам качества.  
**16. Обеспечение заявки на участие в конкурсе:** Все участники должны представить денежные средства в размере 1% от начальной цены контракта. Денежные средства перечисляются на счет уполномоченного органа: р/с 4030281080000000005 в ГРЧЦ ГУ ЦБ РФ Воронежской области, БИК 042007001 с представлением платежного поручения, в срок до окончания приема заявок.  
**17. Уполномоченный орган** может изменить любые сведения, указанные в настоящем извещении, путем опубликования в официальном печатном издании и размещения на сайте [www.admfn.vrn.ru](http://www.admfn.vrn.ru) Извещения о внесении изменений в извещение о проведении конкурса. Указанное Извещение о внесении изменений в извещение о проведении конкурса будет являться неотъемлемой частью настоящего извещения.  
 Уполномоченный орган не несет ответственности в случае, если участник размещения заказа не ознакомился с Извещением о внесении изменений в извещение о проведении конкурса, надлежащим образом опубликованном в официальном печатном издании и размещенном на сайте [www.admfn.vrn.ru](http://www.admfn.vrn.ru).  
 Дополнительную информацию можно получить по адресу уполномоченного органа.

**Реестровый номер торгов 212**

## ИЗВЕЩЕНИЕ О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

Настоящее извещение о внесении изменений является неотъемлемой частью Извещения о проведении конкурса, опубликованного в официальном печатном издании, газете «Коммуна» № 117 (24753) от 29.07.2006 г. и размещенного на сайте [www.admfn.vrn.ru](http://www.admfn.vrn.ru) от 29.07.2006 г.

**1. Наименование конкурса:** Выбор исполнителя для оказания услуг по аренде помещений.  
**Изменения в Извещении о проведении конкурса**  
 Пункт 3 Извещения о проведении конкурса, описанного выше, дополнить следующими сведениями:  
**-3. Государственный заказчик:** Главное управление здравоохранения Воронежской области.  
 Место нахождения: г. Воронеж, ул. Никитинская, 5.  
 Почтовый адрес: 394000, г. Воронеж, ул. Никитинская, 5.  
 Номер контактного телефона: (4732) 39-72-03.  
**Ответственный:** Мальшева Юлия Владимировна.  
 Государственный заказчик: Управление делами Воронежской области.  
 Место нахождения: г. Воронеж, пл. им. Ленина, 1.  
 Почтовый адрес: 394000, г. Воронеж, пл. им. Ленина, 1.  
 Номер контактного телефона: (4732) 77-53-92.  
**Ответственный:** Кравченко Анна Юрьевна.  
 Пункт 4 Извещения о проведении конкурса, описанного выше, читать в следующей редакции:  
**4. Предмет государственного контракта:** оказание услуг по аренде помещения.  
**Место, объем, срок оказания услуг и начальная цена государственного контракта.**



Здание для линейного ускорителя.

## Ускоритель ускорит лечение

По заболеваемости онкология занимает второе место после сердечно-сосудистых патологий. В областном онкологическом диспансере на учете состоят более 40 тысяч человек, и каждый год сюда приходят около семи тысяч новых пациентов. Половине их необходимо лучевое лечение. Много лет оно осуществлялось с помощью гамма-аппаратов. Теперь к ним прибавился пятый, но этот прибор — принципиально новое слово техники, и называется он линейный ускоритель. В нем нет столь вредных для самих медиков радиоактивных источников излучения: ускоритель работает от обыкновенной электроэнергии.

Лучевая терапия порой единственное спасение для онкологических больных, поскольку лекарства для химиотерапии не только очень дороги, но применение их не всегда безвредно для здоровых органов и тканей организма. Новый аппарат имеет немало преимуществ: на нем можно четко локализовать зону облучения, не затрагивая при этом рядом расположенных здоровых тканей, и в зависимости от глубины опухоли и ее распространенности врач может легко дозировать мощность облучения. Поэтому линейный ускоритель можно применять для воздействия на новообразования, расположенные в труднодоступных местах.

На линейном ускорителе будут получать лечение и амбулаторные, и стационарные больные. Для него построено отдельное здание, и обслуживать аппарат будут медработники, прошедшие обучение новым методикам лечения. Естественно, стоимость оборудования весьма значительна, но областной онкологический диспансер получил его бесплатно в соответствии с федеральной программой «Онкология». Новый шаг в развитии лучевой терапии позволит значительно расширить возможности воронежского здравоохранения. Естественно, новшество не снимает давно перевзвешенную проблему строительства нового онкологического диспансера.

Борис ВАУЛИН.



Сам аппарат.



Медсестра Людмила Сафронова будет работать на новой технике.

# «По моему хотению»

Воронежская мэрия предоставила земельный участок судебному департаменту на территории... аграрного университета

25 марта прошлого года исполняющий обязанности главы города, первый заместитель мэра по городскому хозяйству В. Артемов подписал постановление № 562. В соответствии с ним Управление судебного департамента в Воронежской области при Верховном суде Российской Федерации получило в постоянное (бессрочное) пользование земельный участок по улице Ломоносова. Его общая площадь — 2700 квадратных метров. В том числе: для проектирования и строительства жилого дома — 1000 квадратных метров, для благоустройства прилегающей территории — 1700 квадратных метров.

Участок этот, между прочим, находится в непосредственной близости от учебного корпуса факультета ветеринарной медицины Воронежского государственного аграрного университета (ВГАУ), он не свободен от инженерных коммуникаций и земельных насаждений (в период 1999-2004 годов высажено более 300 деревьев).

Самое удивительное то, что ректорат аграрного университета не был уведомлен о подготовке названного постановления. Ныне чиновники без тени смущения ссылаются на различные нормативные акты и положения. Дескать, они действовали в рамках законодательства и не обязаны были что-либо согласовывать с ректоратом. Между тем оземельный участок является спорным: он входит в земли, предоставленные в 1959 году Воронежскому СХИ, правопреемником которого выступает ВГАУ.

Существует письмо Управления государственного имущества Федерального агентства по сельскому хозяйству №1-7/5 от 14 октября 2004 года. В нем говорится, что земли, закрепленные за аграрным университетом, находятся в учредительном праве постоянного (бессрочного) пользования и относятся к категории земель сельскохозяйственного назначения. Перевод указанных земель в категорию земель поселений осуществляется через соответствующее постановление Правительства

Российской Федерации. Такого постановления нет, однако, не смутило мэрию. Она предоставила участок в 2700 квадратных метров судебному управлению как находящийся в муниципальной собственности.

По мнению юристов «Межрегиональной правозащитной группы», на землях аграрного университета развивается сверхприбыльный частный жилищный бизнес, противостоять которому у ученых нет ни сил, ни средств. «Коммуна» же располагает официальным документом, в котором говорится: «Для работников судебного департамента предполагалось выделение всего лишь 28 квартир в новом 10-этажном доме. То есть заказчиком на предоставленном мэрией участке выступает фактически коммерческая организация». В связи с этим вполне резонным представляется вопрос: а есть ли собственные целевые денежные средства у судебного управления на строительство жилья для судей и работников аппарата судов города Воронежа?

Поскольку Управление судебного департамента в Воронежской области является структурным органом федерального Верховного суда РФ, оно подлежит финансированию посредством федерального бюджета. Как сообщают «Коммуне» в облпрокуратуре, «при обращении с земельным участком в предоставлении земельного участка для строительства доказательств финансирования строительства жилого дома за счет средств федерального бюджета Управлением судебного департамента не представлено».

Более того, управнадзорных работников есть основания полагать, что судебное управление вообще не вправе осуществлять строительство жилья судьями. Федеральный закон №7-ФЗ от 8 января 1998 года «О судебном суде Российской Федерации», содержит статью 19, закрепляющую полномочия судебного департамента по строительству, ремонту и техническому оснащению зданий и помещений судов, но не жилых домов. Кроме того, из статьи 20 Земельного кодек-



На этом месте хотят построить жилой судейский дом.

са РФ вытекает, что земельные участки могут передаваться управлениям судебного департамента в постоянное (бессрочное) пользование только для строительства зданий суда.

Вышеизложенное не означает, что работники судебного правосудия не имеют права на улучшение жилищных условий. Такая социальная гарантия предусмотрена российским законодательством, но годовая смета судебного департамента должна включать в себя соответствующие федеральные средства для обеспечения судей жильем помещениями.

Все же юристы «Межрегиональной правозащитной группы» считают, что руководство Управления судебного департамента с честью вышло бы из сложившейся ситуации, если бы «прекратило право на пользование земельным участком в добровольном порядке путем подачи соответствующего заявления в Главное управление федеральной регистрационной службы по Воронежской области». То есть надо аннулировать

запись и свидетельство о государственном праве постоянного землепользования Управления судебного департамента от 23 мая 2005 года. Проблема решилась бы еще проще, если бы мэр Воронежа отменил постановление №562. Однако радужных надежд по этому поводу нет.

Недавно Борис Скрынников заявил, имея в виду новый порядок выделения городских земель (право выделения перешло от муниципалитета на областной уровень):

«Мы намерены отстаивать всенародные интересы и права населения округа, особенно в случаях, когда допускаются нарушение этих прав незаконным строительством по вине областной администрации. Если областные органы не реагируют должным образом, то мы будем обращаться в областную прокуратуру с жалобой на противоправные действия».

В случае с постановлением №562, к сожалению, неоднократные жалобы были на мэрию.

Причем аграрный университет нашел поддержку в областной прокуратуре: первый зампрокурора Николай Третьяков направил заявление в Арбитражный суд Воронежской области, в котором просил признать постановление №562 недействительным. Но, увы...

В данном случае «увы» означает то, что воронежские арбитражи отказали областной прокуратуре в удовлетворении заявленного требования. Надо полагать, они руководствовались исключительно буквой закона. Однако сторонний суд, а именно Федеральный арбитражный суд Центрального округа, не только отменил решение Арбитражного суда Воронежской области, но и постановил: возвращаемое дело подлежит новому рассмотрению в ином судебном составе.

Время, безусловно, покажет, чем закончится вся эта история. Впрочем, только ли в данной истории дело? Сколько еще в Воронеже строек, которые ведутся по принципу «по моему хотению».

Николай СТАРЫХ.

## Воронеж готовится к празднику

Остался ровно месяц до самого торжественного события в жизни Воронежа. И это время стоит провести с пользой — подготовиться к празднику как следует. Прежде всего, это напоминание для предприятий и организаций, которым стоит поспешить благоустроить свои территории.

В этом году, как и в предыдущем, администрация Воронежа проводит ко Дню города конкурс на благоустройство. В течение 10 дней, начиная с 15 августа, членам городской конкурсной комиссии предстоит объехать весь город и оценить его чистоту и красоту. Хозяева самых прилежных объектов городского хозяйства будут поощрены денежными премиями.

На сегодняшний день список претендентов на участие в конкурсе уже определен. Оцениваться будут сразу несколько объектов по следующим номинациям: «Предприятия потребительского рынка», «Учреждения образования», «Детские сады», «Лечебно-профилактические учреждения», «Объекты культуры», «Промышленные предприятия», «Транспортные организации», «Коммунальные предприятия», «Поселки и села», «Дворовые территории», «Улицы частного сектора», «Территории районов». Итоги конкурса подведут накануне Дня города.

Елена СЕМИЛЕТОВА.

## РЕКЛАМА

в изданиях газетной группы «Коммуна» БЕЗ ПОСРЕДНИКОВ!

rekama@kommuna.ru  
г. Воронеж,  
ул. Комиссаржевской,  
4-а,  
тел. 39-00-88



## ВЕСТИ

### На празднике в Севастополе

На праздновании Дня Военно-морского флота в Севастополе побывала делегация из Павловского района. Вручены подарки команде подфлотского боевого десантного корабля «Николай Фильченков». Родители встретились со своими сыновьями, несущими службу в море. Взрослым и школьникам стал памятным как торжественный парад, так и город воинской исторической славы.

### Не сама машина ходит

Традиционный конкурс на звание лучшего механизатора прошел в Верхне-Мамонском районе. Учитывалось знание техники, умение работы на ней. Почетные ленты победителя повязали Владимиру Степанову из «Рассвета», Александру Сотникову из «Победы» и Евгению Солодовникову из «Луча». Особотменен самый молодой тракторист Геннадий Денисов из «Правды». Призеров поздравил заместитель главы областной администрации Иван Дубовский.

### Раз — сельтаник, два — сельтаник

Всем нынешним экономическим невзгодам вопреки в сельхозпредприятии «Нива» Кантемировского района, возглавляет которое Владимир Колесников, укрепляют производственную базу хозяйства. Недавно здесь построили теплицы, завершая реконструкцию свинарника — откормочника, монтируют склад ангар на зернотоку. Обзавелись и лабораторией по определению качества зерна.

### Первый в Кубке России

В Кубке России по велосипедному спорту среди ветеранов отличился наш земляк — уроженец Ольховатского района Петр Беликов. Он успешно прошел все этапы гонки — в Пензе, Вологде, Санкт-Петербурге, Москве. В общем зачете занял первое место. Петр Беликов рассчитывает побороться за Кубок мира. Требуется лишь финансовая поддержка спортсмену.

### Массовая гибель рыбы

Случилась гибель рыбы в речке Богучарке между селами Талы и Писаревка Кантемировского района. Всплыли наверх окуни, плотва, караси. Обстоятельств гибели выяснить эксперты Росприроднадзора в Воронеже, исследуя погибшую рыбу.

Петр ЧАЛЫЙ.

# Долги такие тяжкие

Несколько новых идей о том, как не отдавать 615 миллионов рублей за потребленную электроэнергию

Сложно представить, чем руководствовался мэр Борис Скрынников, когда назначил директором МУП «Воронежгорэлектросеть» местного предпринимателя, депутата городской Думы Аркадия Ларина? За плечами этого человека нет опыта работы в энергетике или хотя бы на крупном социально значимом предприятии, конечно, если не считать таковым сеть игорных клубов. Однако в свете последних событий, которые уверенно происходят вокруг городского энергохозяйства, выбор градоначальника становится объясним.

## Начало было при «ВКС»

Уверен, многие воронежцы помнят то время, когда возрождалась местная энергетика в наш город прибыло ОАО «Воронежские коммунальные системы». Эта компания вознамерилась взять в аренду имущество «Горэлектросети», обещая организовать нормальное электроснабжение Воронежа и инвестировать немалые средства в модернизацию электросетевого хозяйства города. Но вот беда, на тот период дебиторская задолженность МУПа перед ОАО «Воронежэнерго» перевалила за 615 миллионов рублей. Поэтому главным условием, при котором местные власти согласны были сотрудничать с «ВКС», стала передача долга от «Горэлектросети» инвестору. Работа на мощностях муниципального предприятия, «ВКС» обещала планомерно погашать долги «Горэлектросети». О чем свидетельствует договор, заключенный 27 сентября 2003 года. Согласно этому документу «Горэлектросеть» с согласия кредитора «Воронежэнерго» передала в пользу «ВКС» задолженность в размере 615,485613,47 рубля в соответствии с актом сверки №37 от 18.09.2003 года.

Правда, как утверждали тогда многие юристы, договор о передаче долга не был нормально

проработан, в нем не содержались некоторые необходимые параметры: по суммам и срокам погашения задолженности. Позже заместитель директора «Горэлектросети» по правовым вопросам В. Крюков в одном из исковых обращений в суд написал, что «договор о передаче долга является незаконным, поскольку вопреки требованиям ст. 432 ГК РФ не по всем существенным условиям... между сторонами достигнуто согласие». В том числе при совершении «сделки, направленной на перевод долга», не было получено согласие на ее проведение от собственника имущества муниципального предприятия, то есть от администрации города.

Надо сказать, что изначально руководство «Воронежэнерго» довольно спокойно относилось к передаче долга от одного хозяйствующего субъекта к другому. Однако вскоре ситуация изменилась — для всех стало очевидно, что проект «ВКС» в Воронеже, увы, не сработает. В мае 2005 года Скрынников подписал постановление, суть которого сводилась к тому, что впредь за обеспечение электроснабжения города вновь отвечает «Горэлектросеть». Все возвращается к кругу своя. Другим постановлением мэра создавалась комиссия по инвентаризации задолженности и реструктуризации

## Вопрос больших денег

Тогда явно мало кто думал о конкретных потребителях, о возможных массовых отключениях света, о необходимости инвестирования в развитие отрасли — просто шла борьба за очень большие деньги. «ВКС» за два года работы в городе, конечно же, не возместил ни копейки из янубы взятого на себя долга МУПа. Не вкладывались средства и в развитие городских сетей. То есть, если инвестор принимал в 2003 году электросетевое хозяйство в суд написали, что «договор о передаче долга является незаконным, поскольку вопреки требованиям ст. 432 ГК РФ не по всем существенным условиям... между сторонами достигнуто согласие». В том числе при совершении «сделки, направленной на перевод долга», не было получено согласие на ее проведение от собственника имущества муниципального предприятия, то есть от администрации города.

Добы создать юридический прецедент, летом прошлого года «ВКС» направило в суд иск к «Горэлектросети» о взыскании двух тысяч рублей «в частичное возмещение задолженности по договору о переводе долга от

«Горэлектросети» 2000 рублей. Второго июня текущего года судья областного арбитражного суда С. Сафонова производство по этому делу (благополучно для МУПа) прекратила.

«Горэлектросети» 2000 рублей. Второго июня текущего года судья областного арбитражного суда С. Сафонова производство по этому делу (благополучно для МУПа) прекратила.

## Смена ориентиров

Примерно в то время, когда все участники выше описанных юридических баталий впервые за последние два года перевели дух, свое весомое слово сказал мэр. Борис Скрынников назначил руководителем «Горэлектросети» депутата Аркадия Ларина. Начались разговоры о переводе МУПа в казенное предприятие или акционировании его. При этом перспективный проект администрации о создании единой Воронежской электрической компании, главным стержнем которой станет «Горэлектросеть», Ларин и другие депутаты гордумы почему-то отвергли сразу. Наверное, посчитали, что этот проект — прокси областных чиновников, желающих урвать очередной «золотой» кусок городского имущества.

Новому руководству было только на руку, чтобы вопрос многомиллионного, непогашенного долга как можно дольше оставался в подвешенном состоянии. Банкрот «ВКС» уряд ли поставит «на счетчик» МУП. Оставалось «пригнать» непосредственного кредитора — «Воронежэнерго». Ларин рассказывал, что уже побывал в Москве, в правлении РАО «ЕЭС России», где встречался с руководством холдинга и договаривался о легкой реструктуризации долга. А еще говорил, что нашел инвестора, поэтому «Воронежэнерго» непременно должно подписать с ним соглашение о реструктуризации долга на пять лет и выдать

свое письменное согласие на акционирование «Горэлектросети». Естественно, договориться Ларину с энергетиками не удалось. К тому же в мэрию ранее пришло письмо из РАО «ЕЭС», в котором четко говорилось, что растянуть выплату долга можно не более чем на три года, и, главное, что все переговоры на этот счет надо вести не в Москве, а на месте — с руководством «Воронежэнерго».

Трудно поверить распространенным сообщениям о новых бескорыстных инвесторах, которые жаждут вложить миллионы рублей в «Горэлектросеть». Ведь городские сети сегодня изношены почти на 80 процентов, а это значит, что кому-то в одиночку придется потратиться на замену примерно 3230 новых километров сетей и 1058 трансформаторных подстанций. Объемы ремонтных работ предстоят грандиозные, тот, кто их звалит на свои плечи, должен иметь огромный опыт работы в отрасли и мощную финансовую поддержку.

Не найдя диалога для конструктивного диалога с «Воронежэнерго», Ларин занял противоположную позицию, решил добиться признания четырехстороннего соглашения незаконным, дабы перевод долга с МУПа к «ВКС» считался состоявшимся. 13 июня «Горэлектросеть» направила заявление в областной арбитражный суд, в котором обжалованы действия Департамента развития городского хозяйства. В заявлении говорится о том, что начальник департамента Александр Ковалев не имел полномочий от лица собственника подписывать соглашение о признании договора перевода долга незаконным.

Сергей ИВАЩЕНКО.

ВЫСТАВКА

О борцах и клоунах

«Борцы и клоуны русского цирка» - так называется выставка, открывшаяся в Доме-музее А.Л.Дурова.

И те и другие часто выступали на манежах русских дореволюционных цирков. На рубеже прошлого и позапрошлого веков чемпионаты по спортивной борьбе проходили по всей России.

Известна дружба клоуна и дрессировщика Анатолия Дурова с такими борцами, как Иван Поддубный, Иван Заикин, Петр Крылов, Иван Шемкин.

Среди экспонатов выставки представлены дореволюционные открытки с фотографиями таких прославленных борцов, как Даниил Урс, Александр Таушев, Александр Тойнонен, Макс Шнайдер, Иван Лебедев.

Известна дружба клоуна и дрессировщика Анатолия Дурова с такими борцами, как Иван Поддубный, Иван Заикин, Петр Крылов, Иван Шемкин.

Ирина БОЙКОВА, заведующая отделом «Дом-музей А.Л.Дурова» Воронежского областного краеведческого музея.

Как песня о поэте

ДАЛЕКОЕ-БЛИЗКОЕ

«Много лет прошло, а забыть такое невозможно!» - восклицает Тамара Павлова, и лицо ее озаряет улыбка, глаза блестят, кажется, будто вернулось то далекое время, когда она своей искренней игрой покорила сердца зрителей.

Такой огромный успех пришелся на постановку в Воронежском драматическом театре «Алексея Кольцова».

Роман «Жизнь Кольцова» принес его автору Владимиру Кораблинову широкую известность: трагическая судьба поэта-распала, его ранняя смерть больше отозвалась в сердцах современников Кольцова и вызывала горькие чувства у последующих поколений.

Идея написать книгу о Кольцове Владимиру Кораблинову подсказал профессор-филолог ВГУ Алексей Михайлович Путинцев.

Роман впервые увидел свет в 1954 году и быстро разошелся. Директор воронежского драмтеатра Ф.Гурский, всегда ратовавший за хороший репертуар, заинтересовался произведением.

Мне досталась роль Дуниши, а Кольцова играл заслуженный артист Удмуртской АССР Степан Ожгин, вспоминает Тамара Павлова.

«Коммуна» 25 мая 1958 года опубликовала отклики на постановку профессора ВГУ В.Бернади-

нера и преподавательницы литературы О.Винокур. Профессор, в частности, писал: «Яркой и нежной натурой, вдохновляющей Кольцова на создание песен и на подвиг, предает крепостная девушка Дуня, которую с такой страстью и глубоким чувством любви играет артистка Т.Павлова».

В том же 1958 году спектакль повезли на гастроли в Москву. Коллектив выступал на сцене театра имени В.В.Маяковского. И снова - ошеломляющий успех.

Но были и упреки в адрес постановщиков. Так, Дмитрий Зорин в «Комсомольской правде» 24 июня 1958 года, упомянув озыскательности московских зрителей, подчеркнул: «Можно было бы, конечно, упренуть автора пьесы В.Кораблинова, впервые выступающего в драматургии, в слабой сюжетной связности отдельных сцен пьесы, в экзистенциальности характера Виссариона Белинского, в незавершенности образа матери поэта Праксисы Васильевны Кольцовой, которая, как известно, сыграла важную роль в поэтическом воспитании сына.

«Коммуна» 25 мая 1958 года опубликовала отклики на постановку профессора ВГУ В.Бернади-



Дуниша - Заслуженная артистка РСФСР Тамара Павлова.

Ведь то, что непреложно для драматической поэзии, народной драмы и психологической пьесы, то, может быть, не всегда обязательно для песенного сценического произведения. Тут, может быть, иногда достаточно штриха, намёка, чтобы затем в музыке и песне развить его в большой поэтический образ».

После успешных гастролей воронежцев в столице нашему драматическому театру было присвоено имя Алексея Кольцова.

«Спустя годы из Ярославля, где впоследствии работал главным режиссером Воронежского драмтеатра, пришла такая телеграмма в адрес Тамары Ивановны Павловой: «Шлем сердечные поздравления в день двадцатипятилетия работы в Кольцовском театре незабываемой создательнице образа первой любви замечательного русского поэта Тамаре Павловой. Горько желаем новых успехов, здоровья, счастья. Лидия Макарова, Фирс Шишигин».

Людмила СУРКОВА.

ПОЗДРАВИТЕЛЬНАЯ ОТКРЫТКА
Завтра, 13 августа, день рождения у генерального директора - главного редактора газеты «Коммуна»
Виталия Ивановича ЖИХАРЕВА.
Для нас это прекрасный повод высказать в его адрес самые добрые, самые теплые и самые искренние пожелания.
Друзья, коллеги.

СООБЩЕНИЯ, РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

ИЗВЕЩЕНИЕ О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ КОНКУРСА, опубликованного в официальном печатном издании «Коммуна» №118 от 01.08.2006 г.

Настоящее извещение о внесении изменений является неотъемлемой частью Извещения о проведении открытого конкурса, опубликованного в официальном печатном издании «Коммуна» №118 от 01.08.2006 г., и должно рассматриваться вместе с ним.

Наименование конкурса: Поставка картофеля, репчатого лука, консервации, бакалеи для заготовочного цеха в зиму 2006-2007 гг. для учреждений социальной сферы.
Торги проводит: Уполномоченный орган.

Изменение в Извещении о проведении конкурса (реестровый номер торгов 214): Пункт 5. рассматривать в следующей редакции: средства бюджета Воронежской области, средства ОМС и средства, полученные от оказания платных услуг.

11 августа 2006г. № 6-К ПРОТОКОЛ РАССМОТРЕНИЯ И ОЦЕНКИ КОТИРОВОЧНЫХ ЗАЯВОК

1. Запрос котировок проводится: Государственным заказчиком ГУ «Специализированная эксплуатационная служба управления делами администрации Воронежской области» М/и/и П/а: 394006, г. Воронеж, пл. Ленина, 12, тел. 77-58-59, факс 53-22-60.

2. Сведения о существенных условиях контракта. Наименование и характеристики выполняемых работ: Облицовка стен и парапетов красным гранитом (Белый, месторожд., Украина).

3. Место, дата и время проведения рассмотрения и оценки котировочных заявок: г. Воронеж, пл. Ленина, 12, дата: 11 августа 2006 г., время: 10 часов 00 минут по моск. времени.

4. Состав котировочной комиссии: 5 человек. Заседание проводится в присутствии всех членов комиссии. Кворум имеется. Комиссия правомочна.

5. Сведения о всех участниках размещения заказа, подавших котировочные заявки: р/н №1-з - ООО «Гран Экс-плюс», Воронеж, обл., Новоусманский р-он, с. Новая Усмьня, ул. Промышленная, 1

6. Котировочная комиссия рассмотрела котировочные заявки на соответствие требованиям, установленным в извещении о проведении запроса котировок, оценила их и приняла следующее решение: Отклонить котировочную заявку № 2-з по причине удорожания сметной стоимости и продления сроков строительства.

7. Сведения об участнике размещения заказа, предложившем в котировочной заявке цену такую же, как победитель в проведении запроса котировок или об участнике, предложившем о цене контракта которого, содержит лучшие условия по цене контракта, следующие после предложенных победителем в проведении запроса котировок: 0

Департамент градостроительства и земельных отношений городского округа город Воронеж и застройщик информируют граждан о проведении публичных слушаний по вопросу строительства торгово-развлекательного центра по адресу: п. Первого Мая, ул. Первомайская, 2.

ООО «ЭЛЕВАТОР» БЕСПЛАТНО
принимает на хранение зерно, а также закупает пшеницу и ячмень по высоким ценам.

РАЗМЕЩЕНИЕ РЕКЛАМЫ
на Информационно-аналитическом портале Центрального Черноземья
www.kommuna.ru

В соответствии со ст. 10 Федерального закона «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» администрация Борисоглебского городского округа Воронежской области извещает о предстоящем предоставлении в аренду сроком на 10 лет земельного участка

В МИРЕ ИНТЕРЕСНОГО Энциклопедия чудес

«Человечество уникально», - считают скептики, утверждающие, что мы единственные разумные существа во Вселенной. Между тем существует множество фактов, признаков которые мы должны будем либо признать посещение Земли инопланетянами, либо согласиться на то, что в древности существовали высокоразвитые цивилизации, не вошедшие в нынешние учебники истории.

ЧЕРЕП «РЕБЕНКА ТАУНГА»

В 1924 году во время раскопок близ поселка Таунг на северо-западе Южной Африки обнаружен странный череп. Находка вызвала раскол в среде ученых. Одни уверены, что это останки обезьяноподобного существа. Другие считают, что это череп ребенка древнего человека.

пост роены на острове задолго до III тысячелетия до нашей эры, т.е. гораздо раньше египетских пирамид, обнаружены находки возраст которых более 8000 лет. Существует гипотеза, что помимо людей, поселившихся здесь позже, на острове жили и представители цивилизации, погибшей примерно 12 тысячелетий назад.

ВОДНОЙ ИЗ ВЕДЛОЗЕРА

Странное существо, возможно, обитающее в Карелии. История этого удивительного феномена берет свое начало в 1928 году, когда над деревней Шукнаволок близ Ведлозера наблюдался пролет цилиндрического десятиметрового тела, из хвостовой части которого истекло красное пламя и искры.

КРИТСКИЙ ОБЛОМОК

В 1995 году на острове Крит археологи обнаружили крупный обломок какого-то предмета из глины, на котором изображен аппарат, напоминающий очертаниями современный тяжелый вертолет.

КОРЬ-ОЗЕРО

Водоем размерами 600х160 м, глубиной до 5-7 м, на берегу которого до сих пор сохраняются следы действий сил неизвестной природы. Впервые необычные следы этого аномального явления обнаружил работник лесхоза Василий Михайлович БРОДСКИЙ, он же с помощью телеграммы вызвал для исследования места специалистов из Москвы.

ТАБЛИЧКА БАНГАЛОРА

Индийский журналист из города Бангалор обнаружил в местном храме старинный фолиант, в котором приводился рассказ, который летописцы передавали из поколения в поколение - о загадочном летательном аппарате, работавшем на солнечной энергии, который неоднократно появлялся в районе нынешнего Бомбея свыше тысячи лет назад.

УДАР КОЛОНОМ

Граненая емкость для чая

Table with 10 columns and 10 rows of words and phrases. Words include: Парламент старой Дании, Самый лакомый слой торта, Деньги его любят, Чашка в чай-хане, Министр-спасатель, Грек, свалившийся с небес, Кара-ван телег, Темная личность при Петре I, Поимка собак-бомжей, Боковина кювета, Доктор с бор-машинной, "Спецназ" бизнесмена, И группа, и наколка, С него может сбиться танцор, Античный бог-гуляка, Кристиан в мире парфюма, Топливный "конвейер", Петля для ловли мустага, Сельдь-японка, "Под-порка гипотенузы", Муть, что скапливается на дне, Смешной кино-журнал, Капитан "Наутилуса", Гаремный ключник, Приз за лучший шах и мат, Возмездие с небес, Наша кино-премия, Яблочный, медовый или ореховый, Удар колоном, Граненая емкость для чая, Сальвадор, женатый на Гале, Все чаще заменяют ксилитом, Куртка с капюшоном, "Вареная" путаница в голове.

Ответы на сканворд (11 августа)

Grid of letters for a crossword puzzle. Letters: Ф, Е, Р, М, В, Т, О, И, М, И, Р, А, Б, Т, Е, Л, К, А, О, П, У, С, О, Л, Л, Ъ, Ж, И, Л, Р, У, И, Н, Ъ, Б, О, В, Е, О, О, Г, Р, А, Н, А, Т, Б, О, Н, Н, А, Л, О, Е, А, Т, У, Ш, Т, Р, О, С, Н, Р, А, К, Н, Е, З, Н, А, К, О, М, К, А, И, В, В, А, Р, В, А, Р, К, Р, У, З, О, М, А, Я, К, О, К, З, Н, А, Й, К, А

ОАО «Домостроительная компания» проводит ЗАСЕЛЕНИЕ ЖИЛЫХ ДОМОВ 21 августа 2006 года, расположенных по адресу: ул. Тепличная, д. 61 (поз. 2.Л. Чайников-Суворова).

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДА И ОБЛАСТИ! ОБЩЕСТВЕННАЯ ПРИЕМНАЯ «КОММУНА»

КОММУНА
учредитель и издатель:
ООО «Редакция газеты «Коммуна»
Зам. главного редактора А. П. БАВЫКИН.
Дежурный по номеру В. СИЛИН.

ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ:
51-24-87.
отделы:
Общественно-политической информации ..... 55-68-23.
Социальных проблем и права ..... 55-68-23.
Культуры, образования ..... 53-29-47.
Экономики ..... 55-08-46.
Информации ..... 53-32-10.

ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ
телефон/факс: 39-00-88.
телефоны дочерних изданий «КОММУНЫ»
«Воронежская неделя» ..... 55-14-74.
«Коммуна плюс» ..... 55-14-74.
«Кольцовский сквер» ..... 53-29-47.

За содержание рекламных материалов ответственность несет рекламодатель.
Газета зарегистрирована в Центрально-Черноземном межрегиональном территориальном управлении Минпечати РФ 16 сентября 2003 г.
Регистрационное свидетельство ПИ №6-0851.
Индекс 51160, 51214, 51156, Г5160, Г5214.
Отпечатано в ОАО ИФП «Воронеж» (394000, г. Воронеж, пр. Революции, 39).

Газета выходит по вторникам, четвергам, пятницам и субботам.
Индекс 51160. Заказ № 2972.
Тираж - 21620 (подписка - 20320 экз.).
Адресная рассылка: Москва, С.-Петербург, Рязань, Белгород, Курск, Липецк, Орел, Тамбов, Ростов-на-Дону, Волгоград, Саратов, Самара, Н.Новгород, Псков, Красноярск, Ханкала, Киев, Луганск, Минск, Могилев, Кишинев.
Цена 3 руб. 50 коп.